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COMPLEMENTOS ORIGINALES

¡Sientate cómodo! Descubre el ambiente esencial, atractivo, acogedor 
y favorito que transformará tu salón. Te presentamos nuestra selección 
de «home decor»: objetos e iluminación para todos los estilos.

DECORACIÓN

Un ambiente indispensable
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¡NATURALMENTE BELLO!

DECORA TODOS LOS DÍAS 
Cuando los opuestos se encuentran para inspirar y dar vida a nuevas armonías. 

Cada pieza inspirará a los amantes del diseño con su vivacidad.
CACTUS MEXICO BLANCO H55  
(Dim 17 | 37 | 55h)
moq 4 | inner 4 | master 4

CACTUS MEXICO BLANCO H88  
(Dim 21 | 47 | 88h)
moq 4 | inner 4 | master 4

CACTUS MEXICO GRIS ENVEJECIDO 
H88  
(Dim 21 | 47 | 88h)
moq 4 | inner 4 | master 4

CACTUS SAGUARO VERDE H59  
(Dim 59h)
moq 4 | inner 4 | master 4

CACTUS SAGUARO VERDE H73  
(Dim 73h)
moq 2 | inner 2 | master 2

FLORERO VEDROS VD H25  
(Dim Ø19 | 25h)
moq 1 | inner 1 | master 4

FLORERO VEDROS VD H24  
(Dim Ø16 | 24h)
moq 1 | inner 1 | master 4

FLORERO VEDROS VD H38  
(Dim Ø19 | 38h)
moq 1 | inner 1 | master 4

FLORERO VEDROS VD H29  
(Dim Ø19 | 29h)
moq 1 | inner 1 | master 4

FLORERO VEDROS VD H15  
(Dim Ø15 | 15h)
moq 1 | inner 1 | master 6

FLORERO VEDROS VD H19  
(Dim Ø15 | 19h)
moq 1 | inner 1 | master 6

1. Cod 0130591 CACTUS MEXICO BIANCO H88 / MEXICO WHITE CACTUS H88 (Dim 21 | 47 | 88h) moq 4 | inner 4 | master 4; 2. Cod 0130593 CACTUS MEXICO 
GRIGIO ANTICATO H88 / MEXICO GREY WASHED CACTUS H88 (Dim 21 | 47 | 88h) moq 4 | inner 4 | master 4; 3. Cod 0140941  CACTUS SAGUARO VERDE H59 
/ SAGUARO GREEN CACTUS H59 (Dim 59h) moq 4 | inner 4 | master 4; 4. Cod 0140942 CACTUS SAGUARO VERDE H73 / SAGUARO GREEN CACTUS H73 (Dim 
73h) moq 2 | inner 2 | master 2; 5. Cod 0184193 SOPRAMMOBILE SCULPTURE ARGENTO / SCULPTURE SILVER ORNAMENT (Dim 35 | 18 | 41h) moq 1 | inner 1 | 
master 1; 6. Cod 0130585 DECORAZIONE GINKGO STAND H53 / GINKGO STAND DECORATION H53 (Dim 31.2 | 14.3 | 53.5h) moq 1 | inner 1 | master 3; 7. Cod 
0140965 VASO VEDROS VT H38 / VEDROS GLASS VASE H38 (Dim Ø19 | 38h) moq 1 | inner 1 | master 4; 8. Cod 0140964 VASO VEDROS VT H29 / VEDROS GLASS 
VASE H29 (Dim Ø19 | 29h) moq 1 | inner 1 | master 4; 9. Cod 0680562 CANDELA AKABE D20 L / AKABE CANDLE D20 LARGE (Dim Ø20 | 20h) moq 1 | inner 1 | 
master 1; 10. Cod 0680560 CANDELA AKABE D20 S / AKABE CANDLE D20 SMALL (Dim Ø20 | 12h) moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0130590 Cod 0130591

Cod 0130593 Cod 0140941 Cod 0140942

Cod 0140962 Cod 0140963 Cod 0140965

Cod 0140964 Cod 0140960 Cod 0140961
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P.VELA 1P VIVEK C-BASE CIL L  
(Dim Ø7,5 | 27h)
moq 3 | inner 1 | master 12

P.VELA 1P VIVEK C-BASE CIL S  
(Dim Ø7,5 | 19,5h)
moq 4 | inner 1 | master 24

P.VELA 1P VIVEK C-BASE CIL M  
(Dim Ø7,5 | 23h)
moq 3 | inner 1 | master 18

PLATO DECORATIVO GINKGO  
(Dim 42.7 | 26.1 | 5.8h)
moq 3 | inner 1 | master 6

DECORACIÓN GINGKO STAND H53  
(Dim 31.2 | 14.3 | 53.5h)
moq 1 | inner 1 | master 3

OBJETO DECORATIVO SCULPTURE 
PLATEADO  
(Dim 35 | 18 | 41h)
moq 1 | inner 1 | master 1

OBJETO DECOR. SCULPTURE 
BRONCE OSCURO  
(Dim 35 | 18 | 41h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PORTAVELAS KARAN 7811 H86  
(Dim 18 | 18 | 86h)
moq 2 | inner 2 | master 6

PORTAVELAS KARAN 7812 H69  
(Dim 15 | 15 | 69h)
moq 2 | inner 2 | master 6

PORTAVELAS KARAN 9494 H71  
(Dim 20 | 20 | 71h)
moq 2 | inner 2 | master 8

PORTAVELAS KARAN 9496 H60  
(Dim 20 | 20 | 60h)
moq 2 | inner 2 | master 8

PORTAVELAS KARAN 3 BRAZOS H40  
(Dim 29 | 29 | 40h)
moq 1 | inner 1 | master 8

PORTAVELAS KARAN 5 BRAZOS H39  
(Dim 29 | 29 | 39h)
moq 1 | inner 1 | master 8

CANDELABRO 5BRAZOS AMIR H60  
(Dim Ø34 | 60h)
moq 1 | inner 1 | master 4

CANDELABRO 5BRAZOS AMIR H100  
(Dim Ø44 | 100h)
moq 1 | inner 1 | master 1

MARCO DE FOTOS DALILA 14-230 
BLCO. 10X15  
(Dim 26.67 | 1.7 | 22h)
moq 1 | inner 1 | master 10

JOYERO DALILA  
(Dim 25 | 20 | 10h)
moq 1 | inner 1 | master 10

MARCO DE FOTO DALILA 060 BLA 
ENVEJ 13X18  
(Dim 24 | 2 | 29h)
moq 1 | inner 1 | master 10

MARCO DE FOTOS DALILA 14-230 
NAT. 10X15  
(Dim 26.67 | 1.7 | 22h)
moq 1 | inner 1 | master 10

MARCO DE FOTOS DALILA 14-230 
NAT. 10X15  
(Dim 26.67 | 1.7 | 22h)
moq 1 | inner 1 | master 10

MARCO DE FOTOS DALILA 14-161 
NAT. 10X15  
(Dim 26.67 | 1.7 | 21.5h)
moq 1 | inner 1 | master 10

MARCO DE FOTO DALILA 060 GRIS 
10X15  
(Dim 22 | 2 | 27h)
moq 1 | inner 1 | master 10

MARCO DE FOTO DALILA 060 GRIS 
13X18  
(Dim 24 | 2 | 29h)
moq 1 | inner 1 | master 10

FLORERO JUDD MOLD S  
(Dim Ø20,5 | 12h)
moq 2 | inner 2 | master 8

PORTAVELAS KOMI RE  
(Dim Ø32 | 6h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SET3 PORTAVELA CALITEA RED  
(Dim Ø10 | 12h / Ø12 | 18h / Ø15 
| 23h)
moq 2 | inner 1 | master 12

Cod 0141186Cod 0141184 Cod 0141185

Cod 0130584

Cod 0130585 Cod 0184193Cod 0184194

Cod 0186066 Cod 0186065 Cod 0186068

Cod 0186067 Cod 0186071 Cod 0186072 Cod 0186170

Cod 0186171

Cod 0133006
Cod 0133010

Cod 0133083
Cod 0133007

Cod 0133007 Cod 0133009 Cod 0133081 Cod 0133082

Cod 0921786 Cod 0186123

Cod 0141210
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SET2 REVISTERO ELVIN  
(Dim 25 | 19.5 | 28.5h / 31 | 23 | 
35.5h)
moq 1 | inner 1 | master 4

DECORACIÓN PARED ZULU 
C-ESPEJO  
(Dim 33.5 | 4 | 33.5h)
moq 1 | inner 1 | master 8

DECORACIÓN ZULU ROSETÓN  
(Dim 23.5 | 12.5 | 55.5h)
moq 1 | inner 1 | master 3

FIGURA DE ZULU MUJER 830  
(Dim 11 | 8 | 42.5h)
moq 2 | inner 1 | master 8

FUGURA DE ZULU MUJER 820  
(Dim 8 | 8 | 42h)
moq 2 | inner 1 | master 8

FIGURA DE ZULU MUJER 800  
(Dim 14 | 10 | 61h)
moq 1 | inner 1 | master 4

FIGURA DE ZULU MUJER 810  
(Dim 14 | 10 | 57.5h)
moq 1 | inner 1 | master 4

FIGURA DE  ZULU LEOPARDO S  
(Dim 16 | 12.5 | 27h)
moq 2 | inner 1 | master 6

FIGURA DE ZULU LEOPARDO L  
(Dim 22.5 | 19 | 35.5h)
moq 1 | inner 1 | master 3

FIGURA DE ZULU LEOPARDO 
WALKING  
(Dim 35.5 | 9.5 | 11h)
moq 2 | inner 1 | master 8

DECORACIÓN BUDDHA DESCANSO 
H31  
(Dim 24.5 | 22.5 | 31.4h)
moq 2 | inner 1 | master 4

FIGURA DE SHIVA BUDDHA  
(Dim 23 | 13 | 34h)
moq 2 | inner 1 | master 4

DECORACIÓN BUDDHA SENTADO 
H26  
(Dim 19.3 | 14.1 | 26.8h)
moq 3 | inner 1 | master 6

DECORACIÓN 3P BUDDHA 
SENTADO 40X10  
(Dim 40.1 | 10.8 | 25.4h)
moq 1 | inner 1 | master 4

DECORACIÓN SHIVA ROSETÓN  
(Dim 23.5 | 7.5 | 36h)
moq 2 | inner 1 | master 6

MARCO DE FOTOS TIKAL RECT. 
13X18  
(Dim 13 | 18h)
moq 6 | inner 1 | master 12

PORTARRETRATO ZULU 10X15  
(Dim 16.5 | 1.7 | 21.5h)
moq 2 | inner 1 | master 24

SET2 SUJETALIBRO TURKANA T53  
(Dim 6.5 | 8.5 | 17h)
moq 2 | inner 1 | master 8

SET2 SUJETALIBRO TURKANA T59  
(Dim 11 | 9 | 11.5h)
moq 1 | inner 1 | master 4

DECORACIÓN PATTAYA CABEZA 
BUDDHA BLANCO  
(Dim 22,5a | 21b | 35,5h)
moq 4 | inner 4 | master 4

DECORACIÓN PATTAYA CABEZA 
BUDDHA ANTRACI  
(Dim 22,5a | 21b | 35,5h)
moq 4 | inner 4 | master 4

DECORACIÓNPATTAYA BUDDHA 
SENTADO BLANCO  
(Dim 33,5a | 25b | 42h)
moq 4 | inner 2 | master 2

DECORACIÓN PATTAYA BUDDHA 
SENTADO ANTRAC  
(Dim 33,5a | 25b | 42h)
moq 4 | inner 2 | master 2

DECORACIÓN YOMA MANUSCRITO 
S  
(Dim 12.5 | 6.5 | 25h)
moq 2 | inner 1 | master 18

Cod 0182179 Cod 0182198 Cod 0182199 Cod 0182191

Cod 0182192 Cod 0182193 Cod 0182194 Cod 0182196

Cod 0182197 Cod 0182195 Cod 0130587 Cod 0182200

Cod 0130586 Cod 0130589 Cod 0182201 Cod 0132924

Cod 0182190 Cod 0182261 Cod 0182262 Cod 0790656

Cod 0790657 Cod 0790658 Cod 0790659 Cod 0182209
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DECORACIÓN YOMA MANUSCRITO 
L  
(Dim 17.5 | 8 | 33h)
moq 1 | inner 1 | master 6

FIGURA DE YOMA MONO NO VEO  
(Dim 15.5 | 15 | 24h)
moq 2 | inner 1 | master 6

FIGURA DE YOMA MONO NO OIGO  
(Dim 15.5 | 15 | 24h)
moq 2 | inner 1 | master 6

FIGURA DE YOMA MONO NO 
HABLO  
(Dim 15.5 | 15 | 24h)
moq 2 | inner 1 | master 6

DECORACIÓN YOMA ROSETÓN  
(Dim 23.5 | 12.5 | 55.5h)
moq 1 | inner 1 | master 3

FIGURA DE YOMA PAVO REAL 200-1  
(Dim 22 | 11 | 14.5h)
moq 2 | inner 1 | master 8

FIGURA DE YOMA PAVO REAL  190-1  
(Dim 28 | 9 | 19.5h)
moq 2 | inner 1 | master 6

FIGURA DE YOMA PAVO REAL  170-1  
(Dim 30.5 | 13.5 | 38h)
moq 1 | inner 1 | master 3

FIGURA DE YOMA ELEFANTE  
(Dim 34.5 | 13 | 22.5h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SET FIGURAS DE YOMA ELEFANTES  
(Dim 26.5 | 16.5 | 18.5h)
moq 1 | inner 1 | master 4

DECORACIÓN YOMA PAREJA DE 
ROSETONES  
(Dim 28.5 | 10.5 | 37h)
moq 1 | inner 1 | master 3

PORTARRETRATO YOMA 10X15  
(Dim 18.5 | 2 | 23.5h)
moq 2 | inner 1 | master 18

TABLA DE CORTAR TIMBER 10793 
RECT  
(Dim 25 | 45 | 2)
moq 4 | inner 1 | master 4

TABLA DE CORTAR TIMBER 10791 RE  
(Dim 22 | 37 | 2)
moq 4 | inner 4 | master 4

TABLA DE CORTAR TIMBER 9790 RE  
(Dim 30 | 42 | 2)
moq 4 | inner 4 | master 4

TABLA DE CORTAR TIMBER 10792 
RECT  
(Dim 21 | 48 | 2)
moq 4 | inner 4 | master 4

TABLA DE CORTAR TIMBER 9789 
RECT  
(Dim 20 | 47 | 2)
moq 4 | inner 1 | master 4

TABLA DE CORTAR TIMBER 10811 
RECT  
(Dim 25 | 52 | 2)
moq 4 | inner 1 | master 4

TABLA TIMBER 15737 RECT  
(Dim 25 | 2 | 80h)
moq 1 | inner 1 | master 5

TABLA TIMBER 13618 RECT S  
(Dim 21 | 1.5 | 75h)
moq 1 | inner 1 | master 5

TABLA TIMBER 13620 RECT L  
(Dim 21 | 1.5 | 90h)
moq 1 | inner 1 | master 5

FIGURA DE BALTIC IGLESIA S  
(Dim 8 | 8 | 18h)
moq 6 | inner 6 | master 54

FIGURA DE BALTIC IGLESIA L  
(Dim 12 | 6 | 18h)
moq 6 | inner 6 | master 54

DECORACIÓN FLORERO 2P BLUME  
(Dim 24 | 11 | 31h)
moq 1 | inner 1 | master 6

CUBREMACETAS COLG YARI 
MARRÓN 82X28  
(Dim 82 | 28 | 87h)
moq 4 | inner 4 | master 4

CUBREMACETAS COLG YARI CUAD 
MARRÓN 45X45  
(Dim 45 | 45 | 88h)
moq 4 | inner 4 | master 4

CUBREMACETAS COLG YARI RED 
NAT D35  
(Dim Ø35 | 75h)
moq 6 | inner 6 | master 6

MACETERO COLG PERUVIAN C-VD 
VERDE  
(Dim Ø15 | 84h)
moq 6 | inner 2 | master 12

MACETERO COLG PERUVIAN C-VD 
NEGRO  
(Dim Ø15 | 84h)
moq 6 | inner 2 | master 12

P.PLANTA COLG PERUVIAN RED 
VERDE D25  
(Dim Ø25 | 87h)
moq 8 | inner 8 | master 16

P.PLANTA COLG PERUVIAN RED 
NEGRO D25  
(Dim Ø25 | 87h)
moq 8 | inner 8 | master 16

PORTAVELAS TEALIGHTS BÁSICO 
RED. H3  
(Dim Ø7,5 | 2,8h)
moq 4 | inner 4 | master 48

Cod 0182210 Cod 0182206 Cod 0182207 Cod 0182208

Cod 0182214 Cod 0182203 Cod 0182204 Cod 0182205

Cod 0182211 Cod 0182212 Cod 0182213 Cod 0182202

Cod 0120513 Cod 0120510 Cod 0120511 Cod 0120512

Cod 0120514 Cod 0120515 Cod 0120517 Cod 0120516

Cod 0120518 Cod 0183442 Cod 0183443 Cod 0182285

Cod 0347205 Cod 0347206 Cod 0347209 Cod 0347212

Cod 0347213 Cod 0347222 Cod 0347223 Cod 0206632
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RAÍZ MADERA NAT. C-FLORERO 9731  
(Dim 20 | 15 | 13h)
moq 4 | inner 4 | master 4

RAÍZ MADERA NAT. C-FLORERO 
9730B  
(Dim 35 | 15 | 18h)
moq 2 | inner 2 | master 2

RAÍZ MADERA NAT. C-FLORERO 9045  
(Dim 20 | 20 | 38h)
moq 1 | inner 1 | master 1

RAÍZ MADERA NAT. C-FLORERO 3926  
(Dim 40 | 30 | 70h)
moq 1 | inner 1 | master 1

RAÍZ MADERA NAT. C-FLORERO 
6678XL  
(Dim 50 | 40 | 45h)
moq 1 | inner 1 | master 1

RAÍZ DE MADERA NAT C-FLORERO 
1854  
(Dim 10 | 12 | 15h)
moq 1 | inner 1 | master 2

RAÍZ DE MADERA NAT C-FLORERO 
1855  
(Dim 13 | 15 | 20h)
moq 1 | inner 1 | master 2

RAÍZ DE MADERA NAT C-FLORERO 
1856  
(Dim 18 | 20 | 20h)
moq 1 | inner 1 | master 1

RAÍZ DE MADERA NAT C-BANDEJA 
1874  
(Dim 35 | 35 | 17h)
moq 1 | inner 1 | master 1

RAÍZ DE MADERA NAT C-FLORERO 
1857  
(Dim 20 | 25 | 25h)
moq 1 | inner 1 | master 1

VELA AKABE D20 S  
(Dim Ø20 | 12h)
moq 1 | inner 1 | master 1

VELA AKABE D30  
(Dim Ø30 | 8h)
moq 1 | inner 1 | master 1

VELA AKABE D20 L  
(Dim Ø20 | 20h)
moq 1 | inner 1 | master 1

VELA AKABE 27X27  
(Dim 25 | 25 | 20h)
moq 1 | inner 1 | master 1

VELA AKABE 65X15  
(Dim 65 | 15 | 12h)
moq 1 | inner 1 | master 1

VELA AKABE 30X35  
(Dim 30 | 35 | 20h)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0680470 Cod 0680471 Cod 0680472 Cod 0680475

Cod 0680476 Cod 0680510 Cod 0680511 Cod 0680512

Cod 0680513 Cod 0680514 Cod 0680560 Cod 0680561

Cod 0680562 Cod 0680563 Cod 0680564 Cod 0680565
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BOLSO LEGEND 8715  
(Dim 50 | 22 | 54)
moq 2 | inner 1 | master 20

BOLSO LEGEND 13264  
(Dim 43 | 20 | 46)
moq 2 | inner 1 | master 20

BOLSO LEGEND 8872  
(Dim 31 | 9 | 24)
moq 2 | inner 1 | master 20

BOLSO LEGEND 10627  
(Dim 45 | 37)
moq 2 | inner 1 | master 20

BOLSO LEGEND 13186  
(Dim 33 | 12 | 44)
moq 2 | inner 1 | master 20

BOLSO LEGEND 11107  
(Dim 44 | 40)
moq 2 | inner 1 | master 20

BOLSO LEGEND 11133  
(Dim 50 | 21 | 40)
moq 2 | inner 1 | master 20

BOLSO LEGEND 13197  
(Dim 48 | 43)
moq 2 | inner 1 | master 20

BOLSO LEGEND 13272  
(Dim 40 | 12 | 34)
moq 2 | inner 1 | master 20

BOLSO LEGEND 10712  
(Dim 43 | 66)
moq 2 | inner 1 | master 20

TOPE DE PUERTA SANPARK ONE  
(Dim 19a | 19b | 19h)
moq 4 | inner 4 | master 4

TOPE DE PUERTA SANPARK TWO  
(Dim 19a | 19b | 19h)
moq 4 | inner 4 | master 4

REVISTERO CHARLESTON  
(Dim 39a | 24b | 37h)
moq 2 | inner 2 | master 2

CUBREMACETAS COLG YARI CAUD 
MARRÓN 35X35  
(Dim 35 | 35 | 73h)
moq 6 | inner 6 | master 6

CUBREMACETAS COLG YARI RECT 
NAT 60X24  
(Dim 60 | 24 | 70h)
moq 6 | inner 6 | master 6

JOYERO 16C SIXTEM  
(Dim 51a | 24b | 41h)
moq 1 | inner 1 | master 1

JOYERO 8C SIXTEM  
(Dim 55.3a | 25b | 25h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CAJA DE TÉ 9PL KOMPART  
(Dim 47 | 28.5 | 9h)
moq 2 | inner 2 | master 2

CAJA DE TÉ 8PL KOMPART  
(Dim 42 | 32.8 | 14h)
moq 2 | inner 2 | master 2

BOTELLERO CRU 38X13X38  
(Dim 38 | 13 | 38h)
moq 4 | inner 4 | master 4

BOTELLERO 6P CRU  
(Dim 37 | 25 | 20h)
moq 2 | inner 2 | master 2

REVISTERO ZAIRA RECT  
(Dim 39.5 | 16.5 | 42h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SET2 PARAGÜERO URBAN CHIC RED 
BLA-MARR  
(Dim Ø20 | 48h / Ø22 | 52h)
moq 1 | inner 1 | master 2

SET2 PARAGÜERO URBAN CHIC 
RECT BLA-MARR  
(Dim 15,5 | 15,5 | 48h / 19 | 19 | 
52h)
moq 1 | inner 1 | master 2

SET2 PARAGÜERO URBAN CHIC 
RECT GRI-BEIG  
(Dim 15,5 | 15,5 | 48h / 19 | 19 | 
52h)
moq 1 | inner 1 | master 2

SET2 PARAGÜERO GINKGO CUAD 
BLANCO  
(Dim 15,5 | 15,5 | 48h / 19 | 19 | 
52h)
moq 1 | inner 1 | master 2

REVISTERO GINKGO RECT BLANCO  
(Dim 35 | 10 | 26h)
moq 4 | inner 2 | master 6

SET2 CUBREMACETA ELTON RED  
(Dim Ø31a | 87h / Ø36a | 97h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PARAGÜERO IRESH-777  
(Dim 37 | 30 | 71h)
moq 1 | inner 1 | master 2

PARAGÜERO IRESH-776  
(Dim 43 | 38 | 71h)
moq 1 | inner 1 | master 2

PORTAVELAS LECHUZA AMARILLO  
(Dim 15.5 | 15.5 | 20.5)
moq 1 | inner 1 | master 6

PORTAVELAS LECHUZA VERDE  
(Dim 15.5 | 15.5 | 20.5)
moq 1 | inner 1 | master 6

Cod 0143006 Cod 0143011 Cod 0143000 Cod 0143001

Cod 0143004 Cod 0143007 Cod 0143010 Cod 0143012

Cod 0143013 Cod 0143014 Cod 0462565 Cod 0462566

Cod 0720037 Cod 0347207 Cod 0347208 Cod 0745730

Cod 0745795

Cod 0130815 Cod 0130816 Cod 0185506Cod 0185508

Cod 0181724 Cod 0723177 Cod 0723179

Cod 0723180 Cod 0723183 Cod 0723181 Cod 0746629

Cod 0721560 Cod 0721562 Cod 0180328 Cod 0180329
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FLORERO ASMITA BRASS S  
(Dim 15 | 9 | 23h)
moq 1 | inner 1 | master 8

FLORERO ASMITA BRASS ALTO  
(Dim 5.5 | 4.5 | 39h)
moq 1 | inner 1 | master 6

FLORERO ASMITA BRASS L  
(Dim 19 | 11 | 31h)
moq 1 | inner 1 | master 6

VELA HAMMEL ORO S  
(Dim Ø13 | 4.5h)
moq 4 | inner 1 | master 16

VELA HAMMEL ORO L  
(Dim Ø18 | 5.5h)
moq 2 | inner 1 | master 8

VELA HAMMEL SHADOW S  
(Dim Ø13 | 4.5h)
moq 4 | inner 1 | master 16

VELA HAMMEL SHADOW L  
(Dim Ø18 | 5.5h)
moq 2 | inner 1 | master 8

SET2 PLATO DECOR HAMMEL ORO  
(Dim Ø35 | 4h / Ø40 | 4.5h)
moq 1 | inner 1 | master 6

SET2 BOL HAMMEL ORO  
(Dim Ø21 | 9h / Ø26 | 11.5h)
moq 1 | inner 1 | master 8

SET2 BOL HAMMEL SHADOW  
(Dim Ø21 | 9h / Ø26 | 11.5h)
moq 1 | inner 1 | master 8

VELA CHISEL BRIGHT S  
(Dim Ø13.5 | 4.5h)
moq 4 | inner 1 | master 16

VELA CHISEL BRIGHT L  
(Dim Ø18.5 | 4.5h)
moq 2 | inner 1 | master 8

SET2 BANDEJA HAMMEL RECT ORO  
(Dim 40 | 17.5 | 2.5h / 50 | 18 | 
2.5h)
moq 1 | inner 1 | master 12

SET2 CUBREMACETA HAMMEL WIDE 
ORO  
(Dim Ø20 | 11.5h / Ø24.5 | 16h)
moq 1 | inner 1 | master 6

SET2 CUBREMACETA HAMMEL WIDE 
SHADOW  
(Dim Ø20 | 11.5h / Ø24.5 | 16h)
moq 1 | inner 1 | master 6

SET2 CUBREMACETA HAMMEL 
CURVY ORO  
(Dim Ø22 | 21h / Ø24 | 26h)
moq 1 | inner 1 | master 4

Cod 0186206 Cod 0186207 Cod 0186208

Cod 0184161 Cod 0184163 Cod 0184160 Cod 0184162

Cod 0184171 Cod 0184165 Cod 0184164

Cod 0184186

Cod 0184187

Cod 0184174 Cod 0184178 Cod 0184177 Cod 0184180
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SET2 CUBREMACETA HAMMEL 
CURVY SHADOW  
(Dim Ø22 | 21h / Ø24 | 26h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SET3 CUBREMACETA ACAMP BAJA 
ORO  
(Dim Ø14 | 24h / Ø15 | 28h / Ø16.5 
| 34h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SET3 CUBREMAC HAMMEL ACAMP 
BAJA SHADOW  
(Dim Ø14 | 24h / Ø15 | 28h / Ø16.5 
| 34h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SET2 CUBREMACETA HAMMEL ALTA 
ORO  
(Dim Ø22 | 53h / Ø25 | 70h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PARAGÜERO HAMMEL ORO  
(Dim Ø25 | 53.5h)
moq 1 | inner 1 | master 2

FLORERO ELMAN ABOMB 
CHAMPAGNE D25  
(Dim Ø25 | 27h)
moq 2 | inner 1 | master 4

FLORERO ELMAN ABOMB NEGRO 
D33  
(Dim Ø33 | 33h)
moq 1 | inner 1 | master 2

BOL ELMAN CHAMPAGNE BAJO S  
(Dim 46 | 14 | 4,5h)
moq 4 | inner 4 | master 16

BOL ELMAN PLATEADO BAJO L  
(Dim 73 | 17 | 6,5h)
moq 2 | inner 2 | master 8

BOL ELMAN NEGRO BAJO M  
(Dim 58,5 | 15 | 6h)
moq 4 | inner 4 | master 12

BOL ALANNAH PLATA BAJO L  
(Dim 60 | 22 | 7,5h)
moq 2 | inner 2 | master 8

BOL ALANNAH BRONCE BAJO M  
(Dim 49 | 19,5 | 6h)
moq 4 | inner 4 | master 12

BOL ALANNAH DORADO BAJO S  
(Dim 40 | 16 | 4,5h)
moq 4 | inner 4 | master 16

SET3 BOL GRACEFUL OVAL  
(Dim 27 | 21 | 8h / 32 | 24 | 9h / 
37 | 28 | 10h)
moq 1 | inner 1 | master 6

SET3 BANDEJA GRACEFUL RED. 
BAJO  
(Dim Ø35 | 4h / Ø40 | 4.5h / Ø45 
| 5h)
moq 1 | inner 1 | master 3

PARAGUERO GRACEFUL CIL. PLATA  
(Dim Ø25 | 55h)
moq 1 | inner 1 | master 2

PARAGUERO GRACEFUL CIL. 
GRAFITO  
(Dim Ø25 | 55h)
moq 1 | inner 1 | master 2

FLORERO GRACEFUL CURVADO 
COBRE  
(Dim Ø13 | 25h)
moq 1 | inner 1 | master 12

FLORERO GRACEFUL CURVADO 
PLATA  
(Dim Ø18 | 39h)
moq 1 | inner 1 | master 6

FLORERO GRACEFUL CURVADO 
GRAFITO  
(Dim Ø15 | 31h)
moq 1 | inner 1 | master 8

SET2 FLORERO GRACEFUL RED. 
ALTO  
(Dim Ø22 | 53h / Ø25 | 70h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 PLATO DECOR GINKO  
(Dim Ø30 | 6h / Ø42 | 8h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SET2 BOL GINKO  
(Dim Ø28 | 10h / Ø32 | 10h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SET3 BANDEJA CHISEL RECT BRIGHT  
(Dim 38.5 | 16 | 2.5h / 41 | 18 | 
2.5h / 43.5 | 20.5 | 2.5h)
moq 1 | inner 1 | master 8

Cod 0184179 Cod 0184183 Cod 0184182

Cod 0184185 Cod 0184184 Cod 0181686

Cod 0181687 Cod 0181683 Cod 0181685

Cod 0181684 Cod 0181647 Cod 0181646

Cod 0181645 Cod 0183681 Cod 0183682

Cod 0183683Cod 0183684 Cod 0183686

Cod 0183688 Cod 0183687 Cod 0183689

Cod 0184168Cod 0184169 Cod 0184191
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SET2 BOL CHISEL BRIGHT  
(Dim Ø21 | 9.5h / Ø26 | 11h)
moq 1 | inner 1 | master 8

FLORERO CHISEL OVAL BRIGHT  
(Dim 24 | 11 | 32h)
moq 1 | inner 1 | master 8

FLORERO CHISEL BRIGHT  
(Dim Ø19.5 | 45h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SET3 FLORERO CHISEL BRIGHT  
(Dim Ø16.5 | 15h / Ø18 | 16h / Ø19 
| 18.5h)
moq 1 | inner 1 | master 8

PORTAVELA ADHIRA ORO H30  
(Dim Ø8a | 30h)
moq 4 | inner 1 | master 12

PORTAVELA ADHIRA NEGRO H37  
(Dim Ø8.5a | 37h)
moq 2 | inner 1 | master 8

PORTAVELA ADHIRA NEGRO H39  
(Dim Ø19.5a | 39h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PORTAVELA ADHIRA ORO H39  
(Dim Ø19.5a | 39h)
moq 2 | inner 2 | master 2

FAROL ZAIRA ORO H40  
(Dim 17 | 13.5 | 40h)
moq 4 | inner 4 | master 4

REVISTERO ZAIRA  
(Dim 36 | 16 | 44h / 40 | 18.5 | 
49h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PLATO DECOR LIBERTY CUAD PORC 
30X30  
(Dim 30 | 30 | 3.5h)
moq 2 | inner 1 | master 8

PARAGÜERO LIBERTY PORC H46  
(Dim Ø20 | 46h)
moq 2 | inner 1 | master 2

Cod 0184188 Cod 0184189 Cod 0184192

Cod 0184190 Cod 0181671 Cod 0181672

Cod 0181675 Cod 0181676Cod 0181690

Cod 0181726 Cod 0503140 Cod 0503141
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FLORERO LIBERTY C-TAPA PORC H31  
(Dim Ø15 | 31h)
moq 1 | inner 1 | master 6

FLORERO LIBERTY C-TAPA PORC 
20X10X24  
(Dim 20 | 10 | 24h)
moq 2 | inner 1 | master 8

LÁMPARA MESA LIBERTY PORC H63  
(Dim Ø18 | 63h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CAJA SILKY C-TAPA PORC D12  
(Dim Ø12 | 9h)
moq 4 | inner 1 | master 24

FLORERO SILKY C-TAPA PORC H31  
(Dim Ø20 | 31h)
moq 2 | inner 1 | master 4

CAJA MAYOTTE C-TAPA PORC D12  
(Dim Ø12 | 9h)
moq 4 | inner 1 | master 24

FLORERO MAYOTTE C-TAPA PORC 
H31  
(Dim Ø20 | 31h)
moq 2 | inner 1 | master 4

PLATO DECORATIVO MAYOTTE 
PORC D35  
(Dim Ø35 | 4h)
moq 2 | inner 1 | master 4

FLORERO HONEY C-TAPA PORC BIA-
DORADO H31  
(Dim Ø20 | 31h)
moq 2 | inner 1 | master 4

PARAGUAS HONEY PORC BIA-
DORADO  
(Dim Ø20 | 46h)
moq 1 | inner 1 | master 2

CAJA HONEY C-TAPA PORC BIA-
DORADO D18  
(Dim Ø18 | 18h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LÁMPARA DE SOBREMESA HONEY 
PORC BL-DOR H  
(Dim Ø18 | 63h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PLATO DECOR FLOR ROSA PORC 
D35  
(Dim Ø35 | 4h)
moq 2 | inner 1 | master 4

PARAGÜERO FLOR ROSA PORC H46  
(Dim Ø20 | 46h)
moq 2 | inner 1 | master 2

CAJA FLOR ROSA PORC C-TAPA 
D19  
(Dim Ø19 | 9h)
moq 2 | inner 1 | master 8

LÁMPARA MESA FLOR ROSA PORC 
H63  
(Dim Ø16 | 63h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PLATO DECORATIVO AFRICA PORC 
D35  
(Dim Ø35 | 4h)
moq 2 | inner 1 | master 4

FLORERO AFRICA C-TAPA 
PORCELANA H24  
(Dim Ø23 | 24h)
moq 1 | inner 1 | master 4

PARAGÜERO AFRICA PORCELANA 
H46  
(Dim Ø20 | 46h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LÁMPARA DE MESA AFRICA PORC 
H63  
(Dim Ø18 | 63h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PLATO DECORATIVO TROPIC PORC 
D35  
(Dim Ø35 | 4h)
moq 2 | inner 1 | master 4

FLORERO TROPIC C-TAPA 
PORCELANA H24  
(Dim Ø23 | 24h)
moq 1 | inner 1 | master 4

LÁMPARA DE MESA TROPIC PORC 
H63  
(Dim Ø18 | 63h)
moq 1 | inner 1 | master 1

FLORERO WILDS C-TAPA PORC H40  
(Dim Ø20 | 40h)
moq 1 | inner 1 | master 4

LÁMPARA DE SOBREMESA WILDS 
PORC H63  
(Dim Ø18 | 63h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PLATO DECORATIVO CONGO 
PORC D40  
(Dim Ø40,5 | 5h)
moq 2 | inner 1 | master 4

FLORERO CONGO ABOMB 
PORCELANA H27  
(Dim Ø16,5 | 27h)
moq 3 | inner 1 | master 9

PARAGÜERO CONGO PORCELANA 
H46  
(Dim Ø20 | 46h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LÁMPARA DE MESA CONGO PORC 
H63  
(Dim Ø18 | 63h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PLATO DECORATIVO LEAF PORC 
D40  
(Dim Ø40.5 | 5h)
moq 2 | inner 1 | master 4

FLORERO LEAF ABOMB PORCELANA 
H27  
(Dim Ø16,5 | 27h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LÁMPARA DE MESA LEAF PORC H64  
(Dim Ø24 | 64h)
moq 1 | inner 1 | master 2

Cod 0503142 Cod 0503143 Cod 0821066 Cod 0503208

Cod 0503207 Cod 0503211 Cod 0503210 Cod 0503212

Cod 0503201 Cod 0503202 Cod 0503203 Cod 0821069

Cod 0503144 Cod 0503145 Cod 0503146 Cod 0821067

Cod 0503081 Cod 0503082 Cod 0503083 Cod 0821062

Cod 0502981 Cod 0502979 Cod 0821060 Cod 0503200

Cod 0821068 Cod 0503087 Cod 0503088 Cod 0503089

Cod 0821064 Cod 0503084 Cod 0503085 Cod 0821063
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LÁMPARA DE SOBREMESA NAPPA 
PORC H63  
(Dim Ø18 | 63h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PLATO DECORATIVO ARABESQUE 
PORC. D40.5  
(Dim Ø40,5 | 5h)
moq 4 | inner 1 | master 4

FLORERO ARABESQUE MOLD. 
PORCELANA H27  
(Dim 16,5 | 16,5 | 27h)
moq 3 | inner 1 | master 9

PARAGUERO ARABESQUE 
PORCELANA H46  
(Dim 20 | 20 | 46h)
moq 2 | inner 1 | master 4

PLATO DECORATIVO ETNIC CR 
ROJO  
(Dim Ø35.5 | 2.5h)
moq 3 | inner 1 | master 6

FLORERO JARRA ETNIC CR 
MARRÓN  
(Dim Ø18 | 23h)
moq 3 | inner 1 | master 6

PORTAOBJECTOS C-TAPA 
MYKONOS CR  
(Dim 24.5 | 14 | 23.5h)
moq 3 | inner 1 | master 6

BARCA SAILOR MIMBRE L  
(Dim 62 | 17 | 138h)
moq 2 | inner 2 | master 4

MACETERO CONCHA NAUTILIUS 
BLA 30X25H  
(Dim 30,5 | 15,8 | 25,7h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORACIÓN CAVALLUCCIO 
STAND BLANCO H59  
(Dim 17.2 | 11.6 | 59.5h)
moq 2 | inner 1 | master 4

DECORACIÓN CAVALLUCCIO 
STAND AZUL H59  
(Dim 17.2 | 11.6 | 59.5h)
moq 2 | inner 1 | master 4

DECORACIÓN CAVALLUCCIO 
STAND ROJO H59  
(Dim 17 | 11,6 | 59,5h)
moq 2 | inner 1 | master 4

PESCE TIRRENIA ROSA H27  
(Dim 26.2 | 14.7 | 27h)
moq 2 | inner 1 | master 2

SET3 CAJA CUADROS PEACE-136  
(Dim 40 | 40 | 40h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CORALLO MIDWAY ROSA D26  
(Dim Ø26 | 12.5h)
moq 1 | inner 1 | master 4

CORALLO RUBRUM AZZURRO 32X21  
(Dim 32.2 | 21.7 | 20.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

STELLA MARINA VIOLETTA 29.6X29  
(Dim 29.6 | 29 | 7h)
moq 4 | inner 1 | master 8

PESCE TIRRENIA AZZURRO H27  
(Dim 26.2 | 14.7 | 27h)
moq 2 | inner 1 | master 2

PARAGÜERO ANTIFONE PORC H46  
(Dim 20 | 20 | 46h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LÁMPARA DE MESA ANTIFONE 
PORC H63  
(Dim Ø18 | 63h)
moq 1 | inner 1 | master 1

BOL DECORATIVO ANTIFONE PORC 
D30  
(Dim 30 | 30 | 11h)
moq 2 | inner 1 | master 4

FLORERO ANTIFONE C-TAPA PORC 
H24  
(Dim 23 | 23 | 24h)
moq 2 | inner 1 | master 4

Cod 0821071 Cod 0502787 Cod 0502788 Cod 0502790

Cod 0503050 Cod 0503052 Cod 0503055

Cod 0184740Cod 0130599

Cod 0130569 Cod 0130578 Cod 0130598

Cod 0130575

Cod 3720025

Cod 0130570 Cod 0130571 Cod 0130572

Cod 0130574

Cod 0503136 Cod 0821065 Cod 0503139 Cod 0503135
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FLORERO TROPIC VD VERDE VIVO 
H59  
(Dim Ø29 | 59h)
moq 1 | inner 1 | master 1

FLORERO TROPIC VD VERDE VIVO 
H44  
(Dim Ø33 | 44h)
moq 1 | inner 1 | master 1

FLORERO TINA CLASSIC VD AMARI 
H33  
(Dim Ø33 | 33h)
moq 1 | inner 1 | master 1

FLORERO CUVEE VD VERDE H59  
(Dim Ø29 | 59h)
moq 1 | inner 1 | master 1

FLORERO ALEXANDRA RAJA VD 
VERDE H56  
(Dim Ø22 | 56h)
moq 1 | inner 1 | master 1

FLORERO CLASSIC VD VERDE H27  
(Dim Ø14 | 27h)
moq 6 | inner 6 | master 6

FLORERO CLASSIC VD VERDE 
JUNGLA H27  
(Dim Ø14 | 27h)
moq 6 | inner 6 | master 6

FLORERO CLASSIC VD ROSA H27  
(Dim Ø14 | 27h)
moq 6 | inner 6 | master 6

FLORERO CLASSIC VD TRANSP H27  
(Dim Ø14 | 27h)
moq 6 | inner 6 | master 6

FLORERO AVRIL VIDRIO AZUL H45  
(Dim Ø15 | 45h)
moq 4 | inner 4 | master 4

FLORERO AVRIL VIDRIO TIERRA H28  
(Dim Ø15 | 28h)
moq 6 | inner 6 | master 6

FLORERO STACK TRANSP. H18  
(Dim 15,5 | 15,5 | 18h)
moq 4 | inner 4 | master 4

FLORERO STACK TRANSP. H32  
(Dim 15,5 | 15,5 | 32h)
moq 4 | inner 4 | master 4

FLORERO SETA VD VERDE MAR H59  
(Dim Ø29 | 59h)
moq 1 | inner 1 | master 1

FLORERO SETA VD VERDE MAR H38  
(Dim Ø16 | 38h)
moq 2 | inner 1 | master 1

BOTELLA SETA VD VERDE MAR H100  
(Dim Ø20 | 100h)
moq 1 | inner 1 | master 1

BRILLO Y ESPLENDOR

JARRONES 
DE VIDRIO

Las combinaciones perfectas para un nuevo look.

1. Cod 0202533 VASO TROPIC VT VERDE VIVO H59 / TROPIC BRIGHT GREEN GLASS VASE H59 (Dim Ø29 | 59h) moq 1 | inner 1 | master 1: 2. Cod 0202459
VASO STACK TRASP H18 / VASE STACK CLEAR H18 (Dim 15,5 | 15,5 | 18h) moq 4 | inner 4 | master 4; 3. Cod 0202551 VASO TINOZZA CLASSIC VT GIALLO H33 / 
CLASSIC YELLOW GLASS TUB VASE H33 (Dim Ø33 | 33h) moq 1 | inner 1 | master 1; 4. Cod 0202587 VASO CUVEE VT VERDE H59 / CUVEE GREEN GLASS VASE 
H59 (Dim Ø29 | 59h) moq 1 | inner 1 | master 1; 5. Cod 0202557 VASO AVRIL VT BLU H45 / AVRIL BLUE GLASS VASE H45 (Dim Ø15 | 45h) moq 4 | inner 4 | 
master 4; 6. Cod 0202546 VASO CLASSIC VT ROSA H27 / CLASSIC PINK GLASS VASE H27 (Dim Ø14 | 27h) moq 6 | inner 6 | master 6

Cod 0202533 Cod 0202532 Cod 0202551 Cod 0202587

Cod 0202584 Cod 0202547 Cod 0202550 Cod 0202546

Cod 0202548 Cod 0202557 Cod 0202558 Cod 0202459

Cod 0202464 Cod 0202537 Cod 0202540 Cod 0202534
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FLORERO SETA VD ROSA POLVOS 
H59  
(Dim Ø29 | 59h)
moq 1 | inner 1 | master 1

FLORERO SETA VD ROSA POLVOS 
H38  
(Dim Ø16 | 38h)
moq 2 | inner 1 | master 1

BOTELLA SETA VD ROSA POLVOS 
H100  
(Dim Ø20 | 100h)
moq 1 | inner 1 | master 1

FLORERO SETA VD OCRE H59  
(Dim Ø29 | 59h)
moq 1 | inner 1 | master 1

FLORERO SETA VD OCRE H38  
(Dim Ø16 | 38h)
moq 2 | inner 1 | master 1

BOTELLA SETA VD OCRE H100  
(Dim Ø20 | 100h)
moq 1 | inner 1 | master 1

BOTELLA ALMERIA VD BEIGE H100  
(Dim Ø21 | 100h)
moq 1 | inner 1 | master 1

BOL OYSTER VD MORADO H14  
(Dim Ø48 | 14h)
moq 2 | inner 1 | master 1

BANDEJA OYSTER VD MORADO D46  
(Dim Ø46 | 4h)
moq 2 | inner 2 | master 2

FLORERO JARRA ALISYA VD ROSA 
H25  
(Dim Ø11 | 25h)
moq 6 | inner 6 | master 6

FLORERO ALISYA VD ROSA H13  
(Dim Ø8 | 13h)
moq 6 | inner 6 | master 6

FLORERO JARRA ALISYA VD BEIGE 
H25  
(Dim Ø11 | 25h)
moq 6 | inner 6 | master 6

FLORERO ALISYA VD BEIGE H13  
(Dim Ø8 | 13h)
moq 6 | inner 6 | master 6

FLORERO ARLEEN BORDOLESA VD 
ROSA ENVEJ H  
(Dim Ø14 | 50h)
moq 3 | inner 1 | master 1

FLORERO ARLEEN VD ROSA ENVEJ 
H32  
(Dim Ø20 | 32h)
moq 2 | inner 1 | master 1

FLORERO ARLEEN CÁNTARO VD 
ROSA ENVEJ H24  
(Dim Ø16 | 24h)
moq 6 | inner 6 | master 6

FLORERO ARLEEN BORDOLESA VD 
VERDE OSC H5  
(Dim Ø14 | 50h)
moq 3 | inner 1 | master 1

FLORERO ARLEEN CÁNTARO VD 
VERDE OSC H32  
(Dim Ø20 | 32h)
moq 2 | inner 1 | master 1

FLORERO ARLEEN CÁNTARO VD 
VERDE OSC H24  
(Dim Ø16 | 24h)
moq 6 | inner 6 | master 6

FLORERO ARLEEN BORDOLESA VD 
HIELO H50  
(Dim Ø14 | 50h)
moq 3 | inner 1 | master 1

FLORERO ARLEEN CÁNTARO VD 
HIELO H32  
(Dim Ø20 | 32h)
moq 2 | inner 1 | master 1

FLORERO ARLEEN CÁNTARO VD 
HIELO H24  
(Dim Ø16 | 24h)
moq 6 | inner 6 | master 6

FLORERO ARLEEN BORDOLESA VD 
AZUL MAR H50  
(Dim Ø14 | 50h)
moq 3 | inner 1 | master 1

FLORERO ARLEEN CÁNTARO VD 
AZUL MARINO H3  
(Dim Ø20 | 32h)
moq 2 | inner 1 | master 1

FLORERO ARLEEN CÁNTARO VD 
AZUL MARINO H2  
(Dim Ø16 | 24h)
moq 6 | inner 6 | master 6

Cod 0202538 Cod 0202541 Cod 0202535 Cod 0202539

Cod 0202542 Cod 0202536 Cod 0202500 Cod 0202562

Cod 0202563 Cod 0202553 Cod 0202554 Cod 0202555

Cod 0202556 Cod 0202575 Cod 0202576 Cod 0202577

Cod 0202572 Cod 0202573 Cod 0202574 Cod 0202578

Cod 0202579 Cod 0202580 Cod 0202581 Cod 0202582

Cod 0202583
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SET3 FAROL NUCLEOS  
(Dim Ø18 | 23h / Ø24 | 44h / Ø31 
| 54h)
moq 1 | inner 1 | master 1

FAROL ROMBO BLANCO S  
(Dim 30.5 | 30.5 | 29.5h)
moq 2 | inner 2 | master 2

FAROL ROMBO BLANCO L  
(Dim 33.5 | 33.5 | 32.5h)
moq 2 | inner 2 | master 2

FAROL SVEZIA BLANCO S  
(Dim 17.5 | 17.5 | 32h)
moq 3 | inner 3 | master 3

FAROL SVEZIA GRIS S  
(Dim 17.5 | 17.5 | 32h)
moq 3 | inner 3 | master 3

FAROL VD RAJAN DORADO S  
(Dim 17 | 17 | 13h)
moq 4 | inner 1 | master 8

FAROL VD RAJAN DORADO M  
(Dim 23,5 | 21 | 15h)
moq 4 | inner 1 | master 4

SET3 PORTAVELA KALENE RED  
(Dim Ø10 | 12h / Ø12 | 18h / Ø15 
| 23h)
moq 2 | inner 1 | master 12

SET3 FAROL KALENE RED  
(Dim Ø15 | 18h / Ø20 | 22h / Ø25 
| 27h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SET3 PORTAVELA KALENE CUAD  
(Dim 16 | 16 | 46h / 18 | 18 | 57h / 
21 | 21 | 57h)
moq 1 | inner 1 | master 1

FAROL NAMID RED CHAMPAGNE  
(Dim Ø20 | 28h)
moq 4 | inner 1 | master 4

SET2 FAROL NAMID OV 
CHAMPAGNE  
(Dim Ø21,5 | 41h / Ø26 | 51h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SET3 P.VELA NAMID CIL 
CHAMPAGNE  
(Dim Ø10 | 12h / Ø12 | 18h / Ø15 
| 23h)
moq 2 | inner 1 | master 12

SET3 FAROL NAMID ABOMB 
CHAMPAGNE  
(Dim Ø15 | 17h / Ø20 | 22h / Ø26 
| 28h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SET3 FAROL NAMID CUAD 
CHAMPAGNE  
(Dim 16 | 16 | 47h / 18 | 18 | 57h / 
20 | 20 | 67h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 P.VELA KAYLIE CIL AZUL-
DORADO  
(Dim Ø10 | 12h / Ø12 | 18h / Ø15 
| 23h)
moq 2 | inner 1 | master 12

LUZ DE ATMÓSFERA 

FAROLES

Te presentamos nuestra selección de faroles para que experimentes un ambiente dulce y relajante en todo momento.

1. Cod 0141151 SET2 LANTERNA BEATIFIC ARGENTO ALTA / SET2 BEATIFIC SILVER HIGH LANTERN (Dim 17,5 | 17,5 | 53h / 24 | 24 | 70h) moq 1 | inner 1 | master 1; 
2. Cod 0141152 SET2 LANTERNA BEATIFIC ORO ALTA / SET2 BEATIFIC GOLD HIGH LANTERN (Dim 17,5 | 17,5 | 53h / 24 | 24 | 70h) moq 1 | inner 1 | master 1; 3. Cod 
0141153 SET2 LANTERNA BEATIFIC ORO BASSA / SET2 BEATIFIC GOLD LOW LANTERN (Dim 18 | 18 | 34h / 24 | 24 | 46h) moq 2 | inner 2 | master 2; 4. Cod 0185519 
SET3 LANTERNA NUCLEOS / NUCLEOS LANTERN SET3 (Dim Ø18 | 23h / Ø24 | 44h / Ø31 | 54h) moq 1 | inner 1 | master 1; 5. Cod 0140728 LANTERNA SVEZIA 
BIANCO S / LANTERN SWEDEN WHITE S (Dim 17.5 | 17.5 | 32h) moq 3 | inner 3 | master 3; 6. Cod 0140729 LANTERNA SVEZIA BIANCO M / LANTERN SWEDEN WHITE 
M (Dim 20.5 | 20.5 | 38h) moq 2 | inner 2 | master 2; 7. Cod 0140731 LANTERNA ROMBO BIANCO S / LANTERN  RHOMBUS WHITE S (Dim 30.5 | 30.5 | 29.5h) moq 2 
| inner 2 | master 2;

Cod 0185519 Cod 0140731 Cod 0140732 Cod 0140728

Cod 0140751 Cod 0141187 Cod 0141188 Cod 0141207

Cod 0141206 Cod 0141208 Cod 0141179 Cod 0141180

Cod 0141181 Cod 0141182 Cod 0141183 Cod 0141197
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SET3 FAROL KAYLIE ABOMB AZUL-
DORADO  
(Dim Ø14,5 | 23,5h / Ø19,5 | 31h / 
Ø26 | 38,5h)
moq 1 | inner 1 | master 4

FAROL ELEONORE CIL AMARILLO S  
(Dim Ø30 | 30 | 40h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 FAROL YANNICK ABOMB 
BLANCO  
(Dim Ø21 | 31h / Ø28 | 37h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SET2 FAROL YANNICK ABOMB AZUL  
(Dim Ø21 | 31h / Ø28 | 37h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SET3 P.VELA YANNICK CIL AZUL  
(Dim Ø10 | 12h / Ø12 | 18h / Ø15 
| 23h)
moq 2 | inner 1 | master 12

FAROL BLUISH C-MANGO S  
(Dim Ø22 | 26h)
moq 8 | inner 8 | master 8

FAROL BLUISH C-MANGO L  
(Dim Ø29 | 32h)
moq 6 | inner 6 | master 6

FAROL LAYLA RED AZUL OSC H20  
(Dim Ø15 | 20/35h)
moq 12 | inner 12 | master 12

FAROL LAYLA RED AZUL OSC H40  
(Dim Ø16 | 40/61,5h)
moq 8 | inner 8 | master 8

FAROL LAYLA RED NAT-AZUL OSC 
H60  
(Dim Ø17 | 60/81h)
moq 8 | inner 8 | master 8

FAROL LAYLA RED NAT-AZUL OSC 
H80  
(Dim Ø20 | 80/103h)
moq 6 | inner 6 | master 6

FAROL LAYLA RED NAT-AZUL OSC 
H100  
(Dim Ø20 | 100/123h)
moq 4 | inner 4 | master 4

FAROL LAYLA RED NAT-VERDE H80  
(Dim Ø20 | 80/103h)
moq 6 | inner 6 | master 6

FAROL GRASS TRÍPODE VERDE L  
(Dim Ø32 | 26.5h)
moq 4 | inner 4 | master 4

FAROL GRASS TRÍPODE VERDE S  
(Dim Ø23 | 19h)
moq 8 | inner 8 | master 8

FAROL MACRAMÉ BLANCO H38  
(Dim Ø35.5 | 38h)
moq 2 | inner 1 | master 4

FAROL MACRAMÉ GRIS H38  
(Dim Ø35.5 | 38h)
moq 2 | inner 1 | master 4

FAROL MACRAMÉ VERDE H38  
(Dim Ø35.5 | 38h)
moq 2 | inner 1 | master 4

FAROL COLGANTE MACRAMÉ 
VERDE H70  
(Dim Ø31 | 70h)
moq 3 | inner 1 | master 6

Cod 0141198 Cod 0140826 Cod 0141194 Cod 0141196

Cod 0141195 Cod 0140940 Cod 0140939 Cod 0140867

Cod 0140866 Cod 0140862 Cod 0140861 Cod 0140860

Cod 0140864 Cod 0140935 Cod 0140936 Cod 0140973

Cod 0140972 Cod 0140971 Cod 0140976
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1 2
3 4

5

6

2

LÁMPARA DE SOBREMESA MODERN BLANCO 
H36.5  
(Dim Ø22 | 36,5h)
moq 2 | inner 2 | master 2

LÁMPARA DE SOBREMESA MODERN ORO H36.5  
(Dim Ø22 | 36,5h)
moq 2 | inner 2 | master 2

LÁMPARA DE SOBREMESA MODERN NEGRO 
H36.5  
(Dim Ø22 | 36,5h)
moq 2 | inner 2 | master 2

LÁMPARA DE MESA EMOTION NEGRO H48  
(Dim Ø13 | 48.5h)
moq 6 | inner 1 | master 6

LÁMPARA DE PIE EMOTION NEGRO H150  
(Dim Ø25 | 150h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LÁMPARA DE MESA EMOTION ORO H48.5  
(Dim Ø13 | 48.5h)
moq 6 | inner 1 | master 6

LÁMPARA DE PIE EMOTION ORO H150  
(Dim Ø25 | 150h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LÁMPARA DE MESA BALLS 2LUCES NEGRO H54  
(Dim 31 | 17.5 | 54h)
moq 2 | inner 2 | master 2

LÁMPARA DE PIE 5 LUCES NEGRO H156  
(Dim 25 | 25 | 156.5h)
moq 2 | inner 2 | master 2

ILUMINACIÓN RADIANTE

ILUMINACIÓN
Ilumina y decora con elegantes lámparas.

1. Cod 0826487 PIANTANA KLETA NERO H180 / KLETA BLACK FLOOR LAMP H180 (Dim Ø55 | 180h) ; 2. Cod 0826362 LAMPADA TAV. DEREK BIANCO / DEREK WHITE 
TABLE LAMP  (Dim 10 | 10 | 11.5h) moq 3 | inner 1 | master 12; 3. Cod 0826379 LAMPADA TAVOLO AMISH / AMISH TABLE LAMP (Dim 30 | 30 | 38.5h) moq 2 | 
inner 2 | master 4; 4. Cod 0826482 LAMPADA TAV. NAGA BIANCO H55 / NAGA WHITE TABLE LAMP H55 (Dim 60 | 20 | 55h) moq 1 | inner 1 | master 1; 5. Cod 
0826456 LAMPADA TAV. DESIGN BIANCO-ORO H46 / DESIGN WHITE-GOLD TABLE LAMP H46 (Dim 30 | 17,5 | 46h) moq 2 | inner 2 | master 2; 6. Cod 0826462  
PIANTANA FIACCOLA 5LUCI ARGENTO H155 / TORCH SILVER FLOOR LAMP 5BULBS H155  (Dim 34 | 30 | 155h) moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0826461 Cod 0826459 Cod 0826460

Cod 0826425 Cod 0826423 Cod 0826426

Cod 0826424 Cod 0826449 Cod 0826447
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LÁMPARA DE MESA BALLS 2LUCES ORO H54  
(Dim 31 | 17.5 | 54h)
moq 2 | inner 2 | master 2

LÁMPARA DE PIE 5 LUCES ORO H156  
(Dim 25 | 25 | 156.5h)
moq 2 | inner 2 | master 2

LÁMPARA DE PIE CLASS MARMO BLANCO D220  
(Dim ø220 | 230h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE PIE CLASS MÁRMOL NEGR 
RAYO220  
(Dim ø220 | 230h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE SOBREMESA FIACCOLA 3LUCES 
PLA  
(Dim 17 | 15 | 45h)
moq 2 | inner 2 | master 2

LÁMPARA DE PIE FIACCOLA 5LUCES PLATA H15  
(Dim 34 | 30 | 155h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE MESA ANTORCHA 3LUCES NEGRO 
H4  
(Dim 17 | 15 | 45h)
moq 2 | inner 2 | master 2

LÁMPARA DE PIE ANTORCHA 5 LUCES NEGRO H1  
(Dim 34 | 30 | 155h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE PIE ATMOSPHERE ACERO 
SATINADO  
(Dim 180h)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0826450 Cod 0826448

Cod 0826224

Cod 0826223

Cod 0826463 Cod 0826462

Cod 0826452 Cod 0826451

Cod 0827248
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LÁMPARA DE MESA DEREK BLANCO  
(Dim 10 | 10 | 11.5h)
moq 3 | inner 1 | master 12

LÁMPARA DE MESA JASPER ACAMP  
(Dim Ø37 | 34h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE MESA CARTER NEGRO H50  
(Dim 45 | 8 | 50h)
moq 2 | inner 1 | master 6

LÁMPARA DE PIE CARTER NEGRO H150  
(Dim 80 | 14.5 | 150h)
moq 1 | inner 1 | master 2

LÁMPARA DE PIE CHIC TRIPODE H117  
(Dim 117h)
moq 1 | inner 1 | master 4

LÁMPARA DE SOBREMESA DESIGN BLANCO-ORO 
H  
(Dim 30 | 17,5 | 46h)
moq 2 | inner 2 | master 2

LÁMPARA DE PIE DESIGN TRIPODE BLA-ORO H1  
(Dim 53,5 | 43,5 | 156h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE SOBREMESA DESIGN NEGRO-ORO 
H4  
(Dim 30 | 17,5 | 46h)
moq 2 | inner 2 | master 2

LÁMPARA DE PIE DESIGN TRIPODE NEGRO-ORO  
(Dim 53,5 | 43,5 | 156h)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0826362

Cod 0826364 Cod 0826367 Cod 0826368

Cod 0827250

Cod 0826456

Cod 0826458

Cod 0826455

Cod 0826457
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LÁMPARA MESA LOFT ORO H43  
(Dim 14 | 20 | 43.2h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE PIE LOFT ORO H132  
(Dim 38 | 20 | 132.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE PIE ATMOSPHERE ORO H180  
(Dim 180h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE PIE ESSENTIAL GRIS  
(Dim 75 | 32 | 195h ma |)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE PIE ILEANA  
(Dim 30 | 75 | 147h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE SOBREME SMALL BLANCO OP H75  
(Dim ø20;ø18;75h)
moq 1 | inner 1 | master 4

LÁMPARA DE SOBREMESA SMALL NEGRO OP H75  
(Dim ø20;ø18;75h)
moq 1 | inner 1 | master 4

LÁMPARA DE PIE BIG ACERO SATINADO H180  
(Dim 34 | 60 | 180h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE PIE BIG BRONCE H180  
(Dim 34 | 60 | 180h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE PIE BIG NEGRO MATE H180  
(Dim 34 | 60 | 180h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE PIE SUPER BIG NEGRO MATE H230  
(Dim 110 | 42 | 230h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE SOBREMESA LUMEN NEGRO H40  
(Dim Ø35 | 40h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE SOBREMESA LUMEN BLANCO H40  
(Dim Ø35 | 40h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE PARED NAGA NEGRO  
(Dim Ø70 | 22h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE PARED NAGA BLANCO  
(Dim Ø70 | 22h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE SOBREMESA NAGA NEGRO H55  
(Dim 60 | 20 | 55h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE SOBREMESA NAGA BLANCO H55  
(Dim 60 | 20 | 55h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE SOBREMESA KLETA NEGRO H55  
(Dim 75 | 25 | 55h)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0827246 Cod 0827247 Cod 0827249

Cod 0827141 Cod 0826396 Cod 0827205

Cod 0827206 Cod 0827240 Cod 0827242

Cod 0827241 Cod 0827243 Cod 0826475

Cod 0826476 Cod 0826473 Cod 0826474

Cod 0826481 Cod 0826482 Cod 0826483
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LÁMPARA DE SOBREMESA KLETA BLANCO H55  
(Dim 75 | 25 | 55h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE PIE KLETA NEGRO H180  
(Dim Ø55 | 180h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE PIE KLETA NEGRO H120  
(Dim Ø55 | 120h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE SOBREMESA HUGO LATÓN-
BLANCO H  
(Dim 45 | 30 | 85h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE PIE HUGO LATÓN-BLANCO H155  
(Dim 45 | 30 | 155h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE PIE COCOON LATÓN-BLANCO 
H200  
(Dim 30 | 35 | 200h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE SOBREMESA BION NEGRO H70  
(Dim 55 | 40 | 80h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE SOBREMESA BION BLANCO H70  
(Dim 55 | 40 | 80h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE SOBREMESA AZULMA H82  
(Dim Ø35 | 82h)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0826484 Cod 0826487 Cod 0826488

Cod 0826477 Cod 0826485 Cod 0826486

Cod 0826479 Cod 0826480 Cod 0826478
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LÁMPARA  PARED BROOKLYN BRONCE-NEGRO 
MAT  
(Dim Ø19 | 30)
moq 1 | inner 1 | master 4

LÁMPARA DE PIE ZURINE  
(Dim 30 | 28 | 132h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE PIE AIR 5L TRÍPODE NEGRO H167  
(Dim 69 | 56 | 167h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE MESA FOREST NATURAL H46.5  
(Dim 23 | 18 | 46.5h)
moq 2 | inner 2 | master 2

LÁMPARA DE PIE FOREST NATURAL H135  
(Dim 40 | 28 | 135h)
moq 2 | inner 2 | master 2

LÁMPARA DE PIE LED TUBO BAMBÚ H200  
(Dim 200 | 4.5 | 4.5h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LÁMPARA DE PIE LED TR?PODE BAMBÚ H109  
(Dim 51 | 47 | 109h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LÁMPARA DE MESA ELLINOR TRÍPODE H65.5  
(Dim Ø35 | 65.5h)
moq 3 | inner 3 | master 3

LÁMPARA DE PIE ELLINOR TRÍPODE H166  
(Dim Ø48 | 166h)
moq 2 | inner 2 | master 2

LAMPADA PARETE BROOKLYN OTTONE-NERO OP 
/ BROOKLYN BRASS-MATT BLACK WALL LAMP
(Dim Ø19 | 30)
moq 1 | inner 1 | master 4

PIANTANA ZURINE / ILEANA GOLD FLOOR LAMP
(Dim 30 | 28 | 132h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIANTANA AIR 5L TREPPIEDE NERO H167 / AIR 
BLACK TRIPOD FLOOR LAMP 5BULBS H167
(Dim 69 | 56 | 167h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADA TAV. FOREST NATURALE H46.5 / FOREST 
NATURAL TABLE LAMP H46
(Dim 23 | 18 | 46.5h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTANA FOREST NATURALE H135 / FOREST 
NATURAL FLOOR LAMP H135
(Dim 40 | 28 | 135h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTANA LED TUBO BAMBOO H200 / BAMBOO 
LED TUBE FLOOR LAMP H200
(Dim 200 | 4.5 | 4.5h)
moq 2 | inner 1 | master 4

PIANTANA LED TREPPIEDE BAMBOO H109 / 
BAMBOO LED TRIPOD FLOOR LAMP H109
(Dim 51 | 47 | 109h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LAMPADA TAV. ELLINOR TREPPIEDE H65.5 / 
ELLINOR TRIPOD TABLE LAMP H65.5
(Dim Ø35 | 65.5h)
moq 3 | inner 3 | master 3

PIANTANA ELLINOR TREPPIEDE H166 / ELLINOR 
TRIPOD FLOOR LAMP H166
(Dim Ø48 | 166h)
moq 2 | inner 2 | master 2

LÁMPARA DE PIE AZULMA NEGRO H180  
(Dim Ø55 | 180h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA MESA ISHAN ORO S  
(Dim Ø21.5 | 22h)
moq 1 | inner 1 | master 4

LÁMPARA MESA ISHAN ORO L  
(Dim Ø28 | 24.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA MESA ISHAN NEGRO S  
(Dim Ø21.5 | 22h)
moq 1 | inner 1 | master 4

LÁMPARA MESA ISHAN NERO L  
(Dim Ø28 | 24.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE PARED APPLIQUE 1L ILEANA  
(Dim 18 | 18 | 27h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE PARED APPLIQUE 1L ZURINE  
(Dim 18 | 18 | 27h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE PARED APPLIQUE 2L ZURINE  
(Dim 51 | 18 | 27h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE PARED APPLIQUE 2L ILEANA  
(Dim 51 | 18 | 27h)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0827245 Cod 0826397 Cod 0826365

Cod 0826422 Cod 0826421 Cod 0826429

Cod 0826430 Cod 0827673 Cod 0827674

Cod 0826489 Cod 0826385 Cod 0826387

Cod 0826386 Cod 0826388 Cod 0826390

Cod 0826391 Cod 0826393 Cod 0826392
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LÁMPARA DE PIE MATHIS NEG H156  
(Dim Ø40 | 156h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE PIE MATHIS BLAN H156  
(Dim Ø40 | 156h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE PIE GRIS ENVEJ H156  
(Dim Ø40 | 156h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE MESA WALLAS TR?PODE H69 BLAN  
(Dim Ø33 | 69h)
moq 4 | inner 4 | master 4

LÁMPARA MESA WALLAS TRIPODE GRIS TER H69  
(Dim Ø33 | 69h)
moq 4 | inner 4 | master 4

LÁMPARA MESA WALLAS TRIPODE GRIS H69  
(Dim Ø33 | 69h)
moq 4 | inner 4 | master 4

LÁMPARA MESA WALLAS TRIPODE ROSA TER H69  
(Dim Ø33 | 69h)
moq 4 | inner 4 | master 4

LÁMPARA MESA WALLAS TRIPODE NEGRO H69  
(Dim Ø33 | 69h)
moq 4 | inner 4 | master 4

LÁMPARA DE PIE WALLAS TRÍPODE H152 BLAN  
(Dim Ø52 | 152h)
moq 2 | inner 2 | master 2

LÁMPARA DE PIE WALLAS TRIPODE GRIS H152  
(Dim Ø52 | 152h)
moq 2 | inner 2 | master 2

LÁMPARA DE PIE WALLAS TRIPODE GRIS H152  
(Dim Ø52 | 152h)
moq 2 | inner 2 | master 2

LÁMPARA DE PIE WALLAS TRIPODE ROSA H152  
(Dim Ø52 | 152h)
moq 2 | inner 2 | master 2

LÁMPARA DE PIE WALLAS TRIPODE NERO H152  
(Dim Ø52 | 152h)
moq 2 | inner 2 | master 2

LÁMPARA DE SOBREME AJACCIO MAD.NAT.H52  
(Dim 12 | 12 | 52h)
moq 4 | inner 4 | master 4

LÁMPARA DE SOBREME AJACCIO MAD.
BLCOH52  
(Dim 12 | 12 | 52H)
moq 4 | inner 4 | master 4

LÁMPARA DE PIE SHINE BULB VIDRIO H78  
(Dim Ø30 | 78h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE MESA LUXOR BLANCO D26  
(Dim Ø26 | 32h)
moq 2 | inner 1 | master 8

LÁMPARA DE TECHO 1LUZ REFLECT TRANSP-PLA  
(Dim Ø15 | 120h)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0826431 Cod 0826432 Cod 0826433

Cod 0827655 Cod 0827681 Cod 0827679

Cod 0827680 Cod 0827678 Cod 0827661

Cod 0827683 Cod 0827685 Cod 0827684

Cod 0827682 Cod 0827577 Cod 0827578

Cod 0826434 Cod 0827972 Cod 0827340
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LÁMPARA DE TECHO 1LUZ REFLECT ÁMBAR-NEGR  
(Dim Ø15 | 120h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO 4LUCES REFLECT RECT TRA  
(Dim 75 | 15 | 120h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO 4LUCES REFLECT RECT ÁMB  
(Dim 75 | 15 | 120h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO 3LUCES REFLECT RED TRAN  
(Dim Ø35 | 150h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO 3LUCES REFLECT RED ÁMBA  
(Dim Ø35 | 150h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO 7LUCES REFLECT RED TRAN  
(Dim Ø45 | 120h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO 7LUCES REFLECT RED ÁMBA  
(Dim Ø45 | 120h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO 1LUZ GLARING TRANSP-PLA  
(Dim Ø18,5 | 130h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO 1LUZ GLARING AHUMADO-
NE  
(Dim Ø18,5 | 130h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO 3LUCES GLARING TRANSP-P  
(Dim Ø43 | 160h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO 3LUCES GLARING 
AHUMADO-  
(Dim Ø43 | 160h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO 5LUCES GLARING TRANSP-P  
(Dim Ø48 | 180h)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0827341 Cod 0827342 Cod 0827343

Cod 0827344 Cod 0827345 Cod 0827346

Cod 0827347 Cod 0827348 Cod 0827349

Cod 0827350 Cod 0827351 Cod 0827352
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LÁMPARA DE TECHO 3LUCES SHOWY RECT TRANS  
(Dim 85 | 30 | 120h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO 3LUCES SHOWY RED 
TRANSP  
(Dim Ø40 | 150h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO 3LUCES SHOWY RED 
AHUMAD  
(Dim Ø40 | 150h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO 3LUCES SHOWY RED 
TRANSP  
(Dim Ø40 | 150h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO 1LUZ AGLOW TRANSP-PLATA  
(Dim Ø11 | 130h)
moq 1 | inner 1 | master 8

LÁMPARA DE TECHO 1LUZ AGLOW AHUMADO-
NEGR  
(Dim Ø11 | 130h)
moq 1 | inner 1 | master 8

LÁMPARA DE TECHO 1LUZ AGLOW TRANSP-
NEGRO  
(Dim Ø11 | 130h)
moq 1 | inner 1 | master 8

LÁMPARA DE TECHO 3LUCES AGLOW RECT 
TRANS  
(Dim 61 | 11 | 130h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO 3LUCES AGLOW RECT 
AHUMA  
(Dim 61 | 11 | 130h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO 3LUCES AGLOW RECT 
TRANS  
(Dim 61 | 11 | 130h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO TRIS-ONE BLANCO  
(Dim 22 | 22 | 40h ( | 3))
moq 2 | inner 2 | master 4

LÁMPARA ESAGONO NEGRO L  
(Dim 46 | 40 | 25h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO 5LUCES GLARING 
AHUMADO-  
(Dim Ø48 | 180h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO 1LUZ SHOWY TRANSP-PLATA  
(Dim Ø15 | 120h)
moq 1 | inner 1 | master 6

LÁMPARA DE TECHO 1LUZ SHOWY AHUMADO-
NEGR  
(Dim Ø15 | 120h)
moq 1 | inner 1 | master 6

LÁMPARA DE TECHO 1LUZ SHOWY TRANSP-
NEGRO  
(Dim Ø15 | 120h)
moq 1 | inner 1 | master 6

LÁMPARA DE TECHO 3LUCES SHOWY RECT TRANS  
(Dim 85 | 30 | 120h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO 3LUCES SHOWY RECT 
AHUMA  
(Dim 85 | 30 | 120h)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0827359 Cod 0827360 Cod 0827361

Cod 0827362 Cod 0827363 Cod 0827364

Cod 0827365 Cod 0827366 Cod 0827367

Cod 0827368 Cod 0827131 Cod 0826261

Cod 0827353 Cod 0827354 Cod 0827355

Cod 0827356 Cod 0827357 Cod 0827358
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LÁMPARA DE TECHO 2LUCES ODESSA BLANCO  
(Dim Ø30 | 140h)
moq 0 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO 1LUZ ODESSA ANTRACITA  
(Dim Ø51 | 178h)
moq 0 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO 2LUCES ODESSA ANTRACITA  
(Dim Ø30 | 140h)
moq 0 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO SOLID NATURAL D38  
(Dim Ø38 | 102h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO SOLID NATURAL D53  
(Dim Ø53 | 102h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO 6LUCES RANTING NEGRO  
(Dim Ø130 | 35h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO 6LUCES RANTING BLANCO  
(Dim Ø130 | 35h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO 3LUCES FLORENT  
(Dim 130 | 30 | 28h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO 1LUZ ODESSA BLANCO  
(Dim Ø51 | 178h)
moq 0 | inner 1 | master 1

Cod 0826467 Cod 0826464 Cod 0826465

Cod 0827676 Cod 0827675 Cod 0826470

Cod 0826471 Cod 0826472 Cod 0826466
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LÁMPARA DE TECHO AMISH FLAT  
(Dim 42 | 42 | 69h)
moq 1 | inner 1 | master 4

LÁMPARA DE TECHO AMISH CIRCLE  
(Dim 62 | 62 | 64h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO AMISH LONG  
(Dim 70 | 70 | 90h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO AMISH LOP  
(Dim 100 | 100 | 62h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO ZURINE  
(Dim Ø41 | 45h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO 1LUZ ARLINGTON S  
(Dim Ø31 | 168h)
moq 0 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO 1LUZ ARLINGTON L  
(Dim Ø41 | 168h)
moq 0 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO MARIBEL ANTRACITA  
(Dim Ø28 | 25h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO MARIBEL ORO  
(Dim Ø28 | 25h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO BELLEVILLE 3LUCES  
(Dim 110 | 20 | 25h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO BELLEVILLE 5LUCES  
(Dim 110 | 20 | 25h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO KIT ELÉCTRICO E27 BLCO  
(Dim 120h)
moq 1 | inner 1 | master 12

LÁMPARA DE TECHO ILEANA  
(Dim Ø52 | 35h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE MESA AMISH BRASS  
(Dim 30 | 30 | 38.5h)
moq 2 | inner 2 | master 4

LÁMPARA DE TECHO AMISH CIRCLE BRASS  
(Dim 62 | 62 | 64h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO AMISH LONG BRASS  
(Dim 70 | 70 | 90h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO AMISH LOP BRASS  
(Dim 100 | 100 | 62h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO AMISH FLAT BRASS  
(Dim 42 | 42 | 69h)
moq 1 | inner 1 | master 4

Cod 0826375 Cod 0826376 Cod 0826377

Cod 0826378 Cod 0826394 Cod 0826469

Cod 0826468 Cod 0826443 Cod 0826442

Cod 0826453 Cod 0826454 Cod 0827130

Cod 0826395 Cod 0826384 Cod 0826381

Cod 0826382 Cod 0826383 Cod 0826380
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LÁMPARA DE TECHO 5LUCES BASTIA MAD.NAT  
(Dim Ø62 | 103h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO 5LUCES BASTIA MAD.BLCO  
(Dim Ø62 | 103h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO GRID NEGRO D60  
(Dim Ø62 | 36h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO GRID NEGRO D50  
(Dim Ø50 | 29h)
moq 1 | inner 1 | master 2

LÁMPARA DE TECHO EGITTO NAT H52  
(Dim Ø43 | 52h)
moq 1 | inner 1 | master 2

PANTALLA DOSON 548  
(Dim 40 | 40 | 51h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PANTALLA DOSON 550  
(Dim 43 | 43 | 54h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PANTALLA DOSON 552  
(Dim 50 | 50 | 48h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LÁMPARA DE TECHO SIWA NATURAL D53  
(Dim Ø53 | 48.5h)
moq 2 | inner 2 | master 2

LÁMPARA DE TECHO SUEZ ABOCINADO NAT D31  
(Dim Ø31.5 | 40h)
moq 1 | inner 1 | master 6

LÁMPARA DE MESA JAZAR NATURAL D31  
(Dim Ø31 | 63h)
moq 1 | inner 1 | master 4

LÁMPARA DE SOBREMESA ATLAS RATÁN BLCO  
(Dim Ø24 | 36h)
moq 2 | inner 1 | master 12

LÁMPARA DE TECHO 3LUCES OLDISH LIGHT MET  
(Dim 15 | 15 | 120h)
moq 4 | inner 4 | master 4

LÁMPARA DE TECHO 1LUZ OLDISH LIGHT MET S  
(Dim 8 | 8 | 120h)
moq 12 | inner 12 | master 12

LÁMPARA DE TECHO CABLE ELÉCTRICO E27 NEG  
(Dim 120h)
moq 1 | inner 1 | master 12

LÁMPARA 1BOMBI JAZZ CR  
(Dim 10,7 | 10,7 | 63h)
moq 1 | inner 1 | master 6

LÁMPARA 1BOMBI FUNKY CR  
(Dim 12 | 12 | 66h)
moq 1 | inner 1 | master 6

LÁMPARA DE TECHO ZALIKA  
(Dim Ø41 | 30h)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0827583 Cod 0827584 Cod 0827811

Cod 0827812 Cod 0827959 Cod 0827831

Cod 0827832 Cod 0827833 Cod 0827969

Cod 0827970 Cod 0827971 Cod 0827933

Cod 0827252 Cod 0827251 Cod 0827672

Cod 0827312 Cod 0827314 Cod 0826444
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LÁMPARA DE TECHO PENDING BLANCO H41  
(Dim 41 | 14 | 41h)
moq 2 | inner 1 | master 8

LÁMPARA DE MESA KENYA NAT H44  
(Dim Ø31 | 44.5h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LÁMPARA DE TECHO KENYA RED NAT D40  
(Dim Ø40 | 37h)
moq 1 | inner 1 | master 3

LÁMPARA DE TECHO PENDING BLANCO H51  
(Dim 51 | 15.5 | 51h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LÁMPARA DE MESA ZAMBIA NAT H35  
(Dim Ø30.5 | 35.5h)
moq 2 | inner 1 | master 6

LÁMPARA DE TECHO ZAMBIA NAT H42  
(Dim Ø38 | 42h)
moq 1 | inner 1 | master 4

LÁMPARA DE SOBREMESA SHANTEL NAT D31  
(Dim Ø31 | 35h)
moq 2 | inner 1 | master 6

LÁMPARA DE TECHO SKY RATÁN AZ-AZ CLARO  
(Dim Ø37 | 52h)
moq 2 | inner 1 | master 2

LÁMPARA DE SOBREME SKY RATÁN AZ-AZ CLA  
(Dim Ø34 | 47,5h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LÁMPARA DE SOBREME SUN RATÁN AMRLO-NRJ  
(Dim Ø28 | 47,5h)
moq 2 | inner 1 | master 6

LÁMPARA DE TECHO ALTEK CIL BLANCO D28.5  
(Dim Ø28.5 | 29.5h)
moq 4 | inner 1 | master 8

LÁMPARA DE TECHO MALAWI NAT D45  
(Dim Ø45.5 | 50h)
moq 1 | inner 1 | master 2

LÁMPARA DE TECHO ASTRO PERFOR GRIS D50  
(Dim Ø50 | 27h)
moq 4 | inner 4 | master 4

LÁMPARA DE TECHO ASTRO PERFOR BLAN D50  
(Dim Ø50 | 27h)
moq 4 | inner 4 | master 4

LÁMPARA DE TECHO ARVID CÚPULA BLAN H35.5  
(Dim 62.5 | 53.5 | 35.5h)
moq 4 | inner 4 | master 4

LÁMPARA DE TECHO SOMBRERO NAT H28  
(Dim 61 | 60 | 28h)
moq 4 | inner 4 | master 4

Cod 0827973

Cod 0827958 Cod 0827956 Cod 0827974

Cod 0827961 Cod 0827960 Cod 0827983

Cod 0827929 Cod 0827930 Cod 0827931Cod 0827941 Cod 0827962

Cod 0827935Cod 0827934 Cod 0827944

Cod 0827945
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1

2 3

4

RELOJ DE PARED CHARLES AEREO 
129-1  
(Dim 143 | 20 | 46h)
moq 1 | inner 1 | master 1

RELOJ DE MESA CHARLES CINE 
259-1  
(Dim 33 | 16 | 45h)
moq 1 | inner 1 | master 6

RELOJ DE PARED CHARLES CIAK 
059-1  
(Dim 33 | 5 | 34h)
moq 1 | inner 1 | master 8

RELOJ DE PARED CHARLES C-COLG 
9GAN  
(Dim 129 | 22 | 40h)
moq 1 | inner 1 | master 1

RELOJ ADAMANT D91.5  
(Dim Ø91,5 | 4,2)
moq 1 | inner 1 | master 1

RELOJ PARED ENGRENAGE M039 
D46  
(Dim Ø46.5 | 11h)
moq 1 | inner 1 | master 1

RELOJ PARED ENGRENAGE NEGRO 
D40  
(Dim 40 | 6.7 | 50h)
moq 1 | inner 1 | master 1

RELOJ PARED ENGRENAGE GRIS 
D40  
(Dim 40 | 6.7 | 50h)
moq 1 | inner 1 | master 1

RELOJ PARED ENGRENAGE M037 
D46  
(Dim Ø46.5 | 10.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

RELOJ PARED ENGRENAGE M010 
D52  
(Dim Ø52.5 | 8.7h)
moq 1 | inner 1 | master 1

RELOJ PARED ENGRENAGE M057 
D52  
(Dim 52.5 | 7.5 | 61.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

RELOJ PARED ENGRENAGE 49X49  
(Dim 49.5 | 7.5 | 49.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

RELOJ PARED ENGRENAGE D60  
(Dim Ø60 | 10.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

RELOJ PARED ENGRENAGE D42  
(Dim Ø42.5 | 8.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

RELOJ PARED ENGRENAGE M18 D52  
(Dim Ø52.5 | 8.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

RELOJ PARED ENGRENAGE D59  
(Dim Ø59.5 | 7.8h)
moq 1 | inner 1 | master 1

TOMA UN DESCANSO

RELOJES

Relojes de pared y de mesa para todos los estilos. ¡Ha llegado tu hora!

1.Cod 0182238 OROLOGIO PARETE CHARLES AEREO 129-1 / CHARLES WALL CLOCK PLANE 129-1 (Dim 143 | 20 | 46h) moq 1 | inner 1 | master 1; 2. Cod 
0182232 OROLOGIO TAVOLO CHARLES CINEMA 259-1 / CHARLES CINEMA TABLE CLOCK 259-1 (Dim 33 | 16 | 45h) moq 1 | inner 1 | master 6; 3.Cod 0182230 
OROLOGIO PARETE CHARLES CIAK 059-1 / CHARLES CIAK WALL CLOCK 059-1 (Dim 33 | 5 | 34h) moq 1 | inner 1 | master 8; 4. Cod 0182237 OROLOGIO 
PARETE CHARLES C-APPENDINI 9G / CHARLES WALL CLOCK WITH 9 HOOKS (Dim 129 | 22 | 40h) moq 1 | inner 1 | master 1;

Cod 0182238 Cod 0182232 Cod 0182230 Cod 0182237

Cod 0180701 Cod 0181973 Cod 0181974 Cod 0181975

Cod 0181977 Cod 0181978 Cod 0181979 Cod 0181980

Cod 0181981 Cod 0181988 Cod 0181989 Cod 0182079
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RELOJ PARED ENGRENAGE M34 D46  
(Dim Ø46 | 5.8)
moq 1 | inner 1 | master 4

RELOJ PARED ENGRENAGE M42 D46  
(Dim Ø46 | 5.8)
moq 1 | inner 1 | master 4

RELOJ PARED ENGRENAGE M21 D46  
(Dim Ø46 | 5.8)
moq 1 | inner 1 | master 4

RELOJ PARED ENGRENAGE M39 D54  
(Dim Ø54.5 | 7.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

RELOJ PARED ENGRENAGE M36 D52  
(Dim Ø52.5 | 8.7)
moq 1 | inner 1 | master 1

RELOJ DE PARED ENGRENAGE M05 
D50  
(Dim Ø50 | 8.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

RELOJ DE PARED ENGRENAGE M06 
D50  
(Dim Ø50 | 8.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

RELOJ PARED CHARLES SYSTEM 
118-1  
(Dim 30 | 8.5 | 55.5h)
moq 1 | inner 1 | master 4

RELOJ PARED CHARLES SYSTEM 
120-1  
(Dim 46 | 13 | 58h)
moq 1 | inner 1 | master 3

RELOJ PARED CHARLES SYSTEM 
119-1  
(Dim 50 | 9 | 54h)
moq 1 | inner 1 | master 4

RELOJ DE PARED CHARLES POLEA 
334-1  
(Dim 34 | 9 | 52h)
moq 1 | inner 1 | master 4

RELOJ DE PARED CHARLES POLEA 
398-1  
(Dim 23 | 9 | 53h)
moq 1 | inner 1 | master 8

RELOJ DE PARED CHARLES POLEA 
399-1  
(Dim 33 | 7 | 60h)
moq 1 | inner 1 | master 6

RELOJ DE PARED CHARLES C-COLG 
8GAN  
(Dim 95 | 17.5 | 34h)
moq 1 | inner 1 | master 2

RELOJ DE MESA CHARLES MOTO 
139-2  
(Dim 39.5 | 14.54 | 23.5h)
moq 1 | inner 1 | master 6

RELOJ DE MESA CHARLES MOTO 
180-1  
(Dim 45 | 13.5 | 28h)
moq 1 | inner 1 | master 4

Cod 0182087 Cod 0182088 Cod 0182086 Cod 0182090

Cod 0182091 Cod 0182092 Cod 0182093 Cod 0182296

Cod 0182298 Cod 0182297 Cod 0182235 Cod 0182223

Cod 0182224 Cod 0182236 Cod 0182228 Cod 0182234
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RELOJ DE MESA CHARLES MOTO 
007-2  
(Dim 32 | 10.5 | 18h)
moq 1 | inner 1 | master 10

RELOJ DE MESA CHARLES MOTO 
205-2  
(Dim 40 | 11.5 | 21h)
moq 1 | inner 1 | master 8

RELOJ DE MESA CHARLES MOTO 
006-2  
(Dim 39 | 12.5 | 16.5h)
moq 1 | inner 1 | master 8

RELOJ MESA ENGRENAGE D26  
(Dim 26 | 8 | 33.5h)
moq 2 | inner 2 | master 2

RELOJ MESA ENGRENAGE D28  
(Dim 28 | 7.5 | 39h)
moq 2 | inner 2 | master 2

RELOJ MESA CHARLES RING 176-1  
(Dim 20 | 7.5 | 22h)
moq 1 | inner 1 | master 24

RELOJ MESA CHARLES RING 174-1  
(Dim 20 | 9.5 | 22h)
moq 1 | inner 1 | master 24

RELOJ DE MESA CHARLES 
TELÉFONO 065-3  
(Dim 26 | 9 | 24.5h)
moq 1 | inner 1 | master 6

RELOJ DE MESA CHARLES CINE 
078-1  
(Dim 39 | 8 | 38.5h)
moq 1 | inner 1 | master 6

RELOJ MESA CHARLES RADIUS 199-1  
(Dim 31 | 8.5 | 45.5h)
moq 1 | inner 1 | master 10

RELOJ MESA CHARLES RADIUS 054-1  
(Dim 20 | 10.5 | 49.5h)
moq 1 | inner 1 | master 8

RELOJ MESA CHARLES RADIUS 051-1  
(Dim 34 | 10 | 29.5h)
moq 1 | inner 1 | master 8

RELOJ DE MESA CHARLES AEREO 
311-2  
(Dim 36 | 19 | 16h)
moq 1 | inner 1 | master 6

RELOJ DE MESA CHARLES AEREO 
150-3  
(Dim 28.5 | 22 | 17h)
moq 1 | inner 1 | master 6

RELOJ MESA CHARLES SPACE 005-1  
(Dim 39 | 25 | 26h)
moq 1 | inner 1 | master 4

RELOJ MESA CHARLES RADIUS 053-1  
(Dim 28 | 10 | 31.5h)
moq 1 | inner 1 | master 8

RELOJ MESA CHARLES RADIUS 194-1  
(Dim 39.5 | 8.5 |  | 26h)
moq 1 | inner 1 | master 8

RELOJ DE MESA CHARLES AEREO 
154-6  
(Dim 26.5 | 19.5 | 15h)
moq 1 | inner 1 | master 8

Cod 0182226 Cod 0182233 Cod 0182227

Cod 0181970 Cod 0181971 Cod 0182300

Cod 0182301

Cod 0182225 Cod 0182231

Cod 0182307 Cod 0182302

Cod 0182303

Cod 0182221 Cod 0182222 Cod 0182290

Cod 0182304 Cod 0182305 Cod 0182220
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1

2

3

CESTA DECO PRISCILLA BLANCO S  
(Dim 36a | 36b | 45h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CESTA DECO PRISCILLA BLANCO L  
(Dim 43a | 46b | 48h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CESTA DECO PRISCILLA NEGRO S  
(Dim 36a | 36b | 45h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CESTA DECO PRISCILLA NEGRO L  
(Dim 43a | 46b | 48h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 CESTA ALMA ABOCINADO 
C-2ASAS  
(Dim Ø32 | 30h / Ø36 | 32h / Ø40 
| 35h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SET3 CESTA ALMA ABOMBADO 
C-2ASAS  
(Dim Ø21/23 | 17h / Ø28/31 | 20h / 
Ø35/40 | 24h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SET2 CESTA ALMA RED C-2ASAS  
(Dim Ø18 | 23h / Ø25 | 27h)
moq 4 | inner 4 | master 4

SET3 CESTA ALMA RED C-TAPA  
(Dim Ø17 | 15h / Ø23 | 17h / Ø28 
| 19h)
moq 4 | inner 4 | master 8

SET3 CESTA ALMA RECT  
(Dim 26 | 13 | 10h / 29 | 16 | 12h / 
31 | 21 | 14h)
moq 4 | inner 4 | master 8

SET3 CESTA 2M CELESTIAL ABOC  
(Dim 32 | 25 | 28h / 36 | 29 | 31h / 
40 | 33 | 34h)
moq 3 | inner 3 | master 3

SET3 CESTA 2M CELESTIAL ABOMB  
(Dim 25 | 16 | 16h / 30 | 22 | 20h / 
36 | 29 | 23h)
moq 3 | inner 3 | master 3

SET2 CESTA 2M CELESTIAL RED  
(Dim 19 | 12 | 22h / 24 | 19 | 25h)
moq 3 | inner 3 | master 3

SET3 CESTA 2M THELMA MARRÓN 
ABOC  
(Dim 32 | 25 | 28h / 36 | 29 | 31h / 
40 | 33 | 34h)
moq 3 | inner 3 | master 3

SET3 CESTA 2M THELMA MARRÓN 
ABOMB  
(Dim 25 | 16 | 16h / 30 | 22 | 20h / 
36 | 29 | 23h)
moq 3 | inner 3 | master 3

SET2 CESTA 2M THELMA MARRÓN 
RED  
(Dim 19 | 12 | 22h / 24 | 19 | 25h)
moq 3 | inner 3 | master 3

SET3 CESTA 2M THELMA VERDE 
ABOC  
(Dim 32 | 25 | 28h / 36 | 29 | 31h / 
40 | 33 | 34h)
moq 3 | inner 3 | master 3

MIL USOS

Para cada problema de ordenación hay una solución: ¡nos complace mostrarte lo atractivo que puede ser!

CESTAS

1.Cod 0411280 SET3 CESTA 2M LISETTE RETT ROSSO / SET3 LISETTE RED RECT BASKET 2H (Dim 39 | 27 | 36h / 48 | 34 | 39h / 56 | 42 | 41h) moq 1 | inner 1 | 
master 1; 2. Cod 0680493 CESTO DECO PRISCILLA BIANCO L / PRISCILLA WHITE DECO BASKET L (Dim 43a | 46b | 48h) moq 1 | inner 1 | master 1; 3. Cod 
0380289 SET4 CESTA 2M DAFNE TO ALTO NAT-NERO / SET4 DAFNE NAT-BLA HIGH ROUND 2H BASKET (Dim Ø36 | 28|32h / Ø32 | 26|30h / Ø26 | 24|28h / Ø21 | 
21|25h) moq 2 | inner 2 | master 2;

Cod 0680491 Cod 0680493 Cod 0680490 Cod 0680492

Cod 0411053 Cod 0411054 Cod 0411055 Cod 0411056

Cod 0411057 Cod 0411285 Cod 0411286 Cod 0411287

Cod 0411288 Cod 0411289 Cod 0411290 Cod 0411291
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SET3 CESTA 2M THELMA VERDE 
ABOMB  
(Dim 25 | 16 | 16h / 30 | 22 | 20h / 
36 | 29 | 23h)
moq 3 | inner 3 | master 3

SET2 CESTA 2M THELMA VERDE RED  
(Dim 19 | 12 | 22h / 24 | 19 | 25h)
moq 3 | inner 3 | master 3

SET4 CESTA 2AS DAFNE RED ALTO 
NAT-NEG  
(Dim Ø36 | 28|32h / Ø32 | 26|30h 
/ Ø26 | 24|28h / Ø21 | 21|25h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SET3 CESTA DAFNE RED BAJO NAT-
NEG  
(Dim Ø30 | 12h / Ø28 | 10h / Ø25 
| 7h)
moq 4 | inner 4 | master 4

SET3 CESTA 2AS ATENA OV NAT-NEG  
(Dim 45 | 35 | 26|35h / 40 | 30 | 
24|32h / 36 | 26 | 22|28h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SET3 CESTA 2AS ATENA RED ALTO 
NAT-NEG  
(Dim Ø36 | 36|43h / Ø32 | 33/40h 
/ Ø28 | 30/37h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SET4 CESTA 2ASAS DAFNE RE ALTO  
(Dim ø36 | 28|32h / ø32 | 26|30h / 
ø26 | 24|28h / ø21 | 21|25h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SET3 CESTA DAFNE RE BAJO  
(Dim ø30 | 12h / ø28 | 10h / ø25 
| 7h)
moq 4 | inner 4 | master 4

SET3 CESTA 2ASAS ATENA OV  
(Dim 45 | 35 | 26|35h / 40 | 30 | 
24|32h / 36 | 26 | 22|28h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SET3 CESTA 2ASAS ATENA RE ALTO  
(Dim ø36 | 36|43h / ø32 | 30|33h / 
ø28 | 30|37h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SET3 CESTA ABBOTT OVAL  
(Dim 52 | 42 | 25|34h / 45 | 35 | 
23|32h / 39 | 29 | 20|29h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SET2 CESTA ABBOTT RECT.  
(Dim 41 | 31 | 24|32h / 36 | 26 | 
22|28h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SET3 CESTA ABBOTT RED.  
(Dim Ø45 | 35|45h / Ø38 | 33|42h 
/ Ø31 | 30|39h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SET2 CESTA ABBOTT RED. ALTA 
C-TAPA  
(Dim Ø53 | 55|62h / Ø43 | 50|57h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 CESTA 2AS FLORIS RED NAT-
NARAJ  
(Dim Ø48 | 31|39h / Ø41 | 29/36h 
/ Ø35 | 26/34h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 CESTA 2AS FLORIS RECT NAT-
NARAJ  
(Dim 46 | 36 | 26|31h / 41 | 31 | 
24|29h / 36 | 26 | 22|27h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SET3 CESTA 2A ACHAL RED NAT-
MARR  
(Dim Ø32 | 33/41h / Ø36 | 35/43h / 
Ø40 | 38/46h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 CESTA 2A ACHAL RED NAT-
AZUL  
(Dim Ø32 | 33/41h / Ø36 | 35/43h / 
Ø40 | 38/46h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CESTA C-TAPA FADE RED MARRÓN-
AMARI  
(Dim Ø35 | 35h)
moq 4 | inner 4 | master 4

SET3 CESTA 2M LISETTE RECT 
BLANCO  
(Dim 39 | 27 | 36h / 48 | 34 | 39h / 
56 | 42 | 41h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 CESTA 2MAN LISETTE RED GRIS  
(Dim Ø31 | 36h / Ø41 | 39h / Ø48 
| 41h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 CESTA 2MAN LISETTE RED 
VERDE  
(Dim Ø31 | 36h / Ø41 | 39h / Ø48 
| 41h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 CESTA 2MAN LISETTE RED 
MARRÓN  
(Dim Ø31 | 36h / Ø41 | 39h / Ø48 
| 41h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 CESTA 2MAN LISETTE RECT GRIS  
(Dim 39 | 27 | 36h / 48 | 34 | 39h / 
56 | 42 | 41h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 CESTA 2MAN LISETTE RECT 
VERDE  
(Dim 39 | 27 | 36h / 48 | 34 | 39h / 
56 | 42 | 41h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 CESTA 2MAN LISETTE RECT 
MARRÓN  
(Dim 39 | 27 | 36h / 48 | 34 | 39h / 
56 | 42 | 41h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CESTO BAJO WARNA  
(Dim 48 | 35 | 13)
moq 1 | inner 1 | master 1

CESTO WARNA  
(Dim 37 | 38 | 18)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 CESTO C-RUEDAS WARNA  
(Dim 50 | 50 | 50/60;60 | 60 | 
60/70)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0411292 Cod 0411293 Cod 0380289 Cod 0380290

Cod 0380291 Cod 0380292 Cod 0380278 Cod 0380279

Cod 0380280 Cod 0380282 Cod 0380093 Cod 0380094

Cod 0380095 Cod 0380096 Cod 0380293 Cod 0380294

Cod 0380295 Cod 0380296 Cod 0411179 Cod 0411281

Cod 0411266 Cod 0411265 Cod 0411264 Cod 0411272

Cod 0411271 Cod 0411270 Cod 0380090 Cod 0380091

Cod 0380092
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3 4 5 6

HOJA FILODENDRO H52CM  
(Dim 3 | 23 | 52h)
moq 24 | inner 24 | master 240

HOJA DIEFEMBAQUIA VERDE H52CM  
(Dim 3 | 17,5 | 52h)
moq 24 | inner 12 | master 240

PLANTA PALMA C-MACETERO 18HOJAS H210  
(Dim 210h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PLANTA PALMA C-MACETERO 21HOJAS H300  
(Dim 300h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PLANTA DIEFFENBACHIA C-MAC 10HOJAS H134  
(Dim 134h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTA DIEFFENBACHIA C-MACETA 7HOJAS H78  
(Dim 78h)
moq 4 | inner 4 | master 4

PLANTA OLIVO C-MAC 492HOJ H120  
(Dim 120h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PLANTA OLIVO C-MAC 984HOJ H156  
(Dim 156h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PLANTA LIMÓN C-MAC 198HOJ H120  
(Dim 120h)
moq 2 | inner 2 | master 2

DECORAR CON VERDE

PLANTAS
Plantas exóticas o mediterráneas, ¿pequeñas o grandes? 
El verde es el color del bienestar, el equilibrio y la armonía: 

descubre cuál te representa más.

1. Cod 0172403 FOGLIA FILODENDRO H52CM / PHILODENDRON LEAF H52CM (Dim 3 | 23 | 52h) moq 24 | inner 24 | master 240; 2. Cod 0172419 FOGLIA 
DIEFFENBACHIA VERDE H52CM / DIEFFENBACHIA GREEN LEAF H52CM (Dim 3 | 17,5 | 52h) moq 24 | inner 12 | master 240; 3. Cod 0172725 PIANTA PALMA 
C-VASO 18FOGLIE H210 / PALMA PLANT 18LEAVES W-VASE H210 (Dim 210h) moq 1 | inner 1 | master 1; 4. Cod 0172726 PIANTA PALMA C-VASO 21FOGLIE H300 
/ PALMA PLANT 21LEAVES W-VASE H300 (Dim 300h) moq 1 | inner 1 | master 1; 5. Cod 0172561 PIANTA DIEFFENBACHIA C-VASO 7FOGLIE H78 / DIEFFENBACHIA 
PLANT 7LEAVES H78 W-VASE (Dim 78h) moq 4 | inner 4 | master 4; 6. Cod 0172561 PIANTA DIEFFENBACHIA C-V 10FOGLIE H134 / DIEFFENBACHIA PLANT 
10LEAVES H134 W-VASE (Dim 134h) moq 2 | inner 2 | master 2;

Cod 0172403 Cod 0172419 Cod 0172725

Cod 0172726 Cod 0172561 Cod 0172562

Cod 0172613 Cod 0172614 Cod 0172616
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PLANTA DRACANEA C-MACETERO 24HOJAS H65  
(Dim Ø40 | 65h)
moq 2 | inner 2 | master 4

PLANTA DRACANEA C-MACETERO 65HOJAS 
H110  
(Dim Ø80 | 110h)
moq 2 | inner 2 | master 4

PLANTA FICUS VARIEGADO C-MAC X760H H120  
(Dim 120h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PLANTA FICUS LYRATA C-MAC 153HOJ H190  
(Dim 190h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PLANTA FICUS LYRATA C-MAC 32HOJ H100  
(Dim 100h)
moq 4 | inner 4 | master 4

PLANTA CALADIUM VERDE C-MAC 30HOJ H45  
(Dim 30 | 30 | 45h)
moq 6 | inner 6 | master 12

PLANTA CALADIUM VARI C-MAC 30HOJ H45CM  
(Dim 30 | 30 | 45h)
moq 6 | inner 6 | master 12

PLANTA DIEFEMBACHIA C-MAC 9HOJ H60CM  
(Dim 60 | 60 | 60h)
moq 4 | inner 4 | master 4

PLANTA DIEFEMBACHIA C-MAC 30HOJ H45  
(Dim 30 | 30 | 45h)
moq 6 | inner 6 | master 12

PLANTA AGAVE C-MAC 25HOJ H60  
(Dim 60h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PLANTA FILODENDRO C-MAC 23HOJ H120CM  
(Dim 60 | 60 | 120h)
moq 2 | inner 2 | master 4

PLANTA FILODENDRO C-MAC 24HOJ H65CM  
(Dim 60 | 60 | 65h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PLANTA FILODENDRO C-MAC 8HOJ H60CM  
(Dim 60 | 60 | 60h)
moq 4 | inner 4 | master 8

PLANTA FILODENDRO C-MAC 30HOJ H45CM  
(Dim 30 | 30 | 45h)
moq 6 | inner 6 | master 12

PLANTA PALMA CYCAS C-MAC 30HOJ H100  
(Dim 80 | 80 | 100h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PLANTA STERLITZIA C-MAC 25HOJ X3FLO H150  
(Dim 70 | 70 | 150h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PLANTA HELECHO C-MACETA 75 HOJAS H108  
(Dim 108h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PLANTA HELECHO C-MAC 30HOJ H60CM  
(Dim 60 | 60 | 60h)
moq 2 | inner 2 | master 2

Cod 0172728 Cod 0172729 Cod 0172636

Cod 0172637 Cod 0172638 Cod 0172394

Cod 0172395 Cod 0172390 Cod 0172397

Cod 0172630 Cod 0172387 Cod 0172388

Cod 0172389 Cod 0172399 Cod 0172480

Cod 0172481 Cod 0172498 Cod 0172401
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PLANTA HELECHO C-MAC 24HOJ H45CM  
(Dim 40 | 40 | 45h)
moq 2 | inner 2 | master 4

PLANTA DIEFFENBACHIA C-MACETERO 31HOJAS  
(Dim Ø90 | 120h)
moq 2 | inner 2 | master 4

PLANTA FILODENDRO ESTRIA C-MAC 12HOJ H90  
(Dim 90h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PLANTA ZAMIIFOLIA C-MACETA 114HOJAS H64  
(Dim Ø66 | 64h)
moq 4 | inner 4 | master 4

PLANTA RUSCACEAE C-MAC 28HOJ H90CM  
(Dim 90h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PLANTA CALA C-MACETA 15HOJAS X3F H68  
(Dim 68h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PLANTA CALA C-MACETA 27HOJAS X3F H100  
(Dim 100h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PLANTA DRACENA C-MAC 43HOJ H88CM  
(Dim 88h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PLANTA KENZIA C-MAC 15HOJ H140  
(Dim 140h)
moq 2 | inner 2 | master 2

Cod 0172400 Cod 0172727 Cod 0172434

Cod 0172479 Cod 0172433 Cod 0172496

Cod 0172497 Cod 0172431 Cod 0172472
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PLANTA KENZIA C-MAC 17HOJ H160  
(Dim 160h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PLANTA KENTIA C-MACETA 18HOJAS H72  
(Dim 72h)
moq 4 | inner 4 | master 4

PIANTA KENZIA PLATEADO C-FLORERO 22HOJ H  
(Dim 122h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PLANTA BAMBÚ C-MAC H130CM  
(Dim 60 | 60 | 130h)
moq 2 | inner 2 | master 4

PLANTA BAMBÚ C-MAC H155CM  
(Dim 70 | 70 | 155h)
moq 2 | inner 2 | master 4

PLANTA BAMBÚ C-MAC H185CM  
(Dim 70 | 70 | 185h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PLANTA BANANO C-MAC 16HOJ H170CM  
(Dim 170h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PLANTA BANANO C-MAC 7HOJ H113CM  
(Dim 113h)
moq 4 | inner 2 | master 2

PLANTA BANANO C-MAC 14HOJ H135  
(Dim 135h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PLANTA PALMA CYCAS C-MAC 28HOJ H120  
(Dim 120h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PLANTA PALMA C-MAC 36HOJ 2TR H150  
(Dim 150h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PLANTA DESIERTO VERDE C-MAC X7HOJ H90  
(Dim 90h)
moq 6 | inner 6 | master 6

PLANTA DESIERTO VERDE C-MAC X9FLOR H120  
(Dim 120h)
moq 4 | inner 4 | master 4

PLANTA DESIERTO PAJA C-MAC X4FLOR H90  
(Dim 90h)
moq 6 | inner 6 | master 6

PLANTA DESIERTO PAJA C-MAC X7FLOR H120  
(Dim 120h)
moq 4 | inner 4 | master 4

DECORACIÓN VEGETAL PALMERA MARRÓN 
H180  
(Dim Ø20 | 180h)
moq 4 | inner 4 | master 4

Cod 0172473 Cod 0172499 Cod 0928763

Cod 0172384 Cod 0172385 Cod 0172386

Cod 0172429 Cod 0172470 Cod 0172471

Cod 0172619 Cod 0172628 Cod 0172474

Cod 0172475 Cod 0172476 Cod 0172477

Cod 0172501
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3

4 5

6

2

1

MACETERO DAKAR TRÍPODE 
MAGNESIA H39  
(Dim Ø40 | 39h)
moq 1 | inner 1 | master 1

MACETERO DAKAR TRÍPODE 
MAGNESIA H31  
(Dim Ø30.5 | 31h)
moq 1 | inner 1 | master 1

MACETERO ÉTNICO TRÍPODE 
MAGNESIA H31  
(Dim Ø29.5 | 31h)
moq 1 | inner 1 | master 1

MACETERO SIGNAL TRÍPODE 
MAGNESIA H23  
(Dim Ø22 | 23h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SET2 MACETERO CUENCO MODERN 
RED BLANCO  
(Dim Ø33a | 36h / Ø43a | 45.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 MACETERO MODERN RED 
TRIPODE BLANCO  
(Dim Ø30a | 50h / Ø37a | 61h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET4 JARRON TRESSAGE CILIND. 
BLANCO  
(Dim Ø24a | 24h / Ø30a | 30h / 
Ø36a | 36h / Ø43a | 43h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 JARRON TRESSAGE CILIND. 
BLANCO  
(Dim Ø24a | 16h / Ø34,5a | 24h / 
Ø50a | 36h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 JARRON TRESSAGE CILIND. 
ALTO BLANCO  
(Dim Ø34a | 55h / Ø47a | 75h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET4 JARRON TRESSAGE CILIND. 
ANTRACITA  
(Dim Ø24a | 24h / Ø30a | 30h / 
Ø36a | 36h / Ø43a | 43h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 JARRON TRESSAGE CILIND. 
ANTRACITA  
(Dim Ø24a | 16h / Ø34,5a | 24h / 
Ø50a | 36h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 JARRON TRESSAGE CILIND. 
ALTO GRIS  
(Dim Ø34a | 55h / Ø47a | 75h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET4 JARRON TRESSAGE CILIND. 
TERRACOTA  
(Dim Ø24a | 24h / Ø30a | 30h / 
Ø36a | 36h / Ø43a | 43h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 JARRON TRESSAGE CILIND. 
TERRACOTA  
(Dim Ø24a | 16h / Ø34,5a | 24h / 
Ø50a | 36h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 MACETA BRUSH ESFERA SALVIA  
(Dim Ø39,5a | 30h / Ø51a | 39h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 MACETEO BRUSH RED ALTO 
SALVIA  
(Dim Ø30a | 45h / Ø37a | 60h / 
Ø44a | 70h)
moq 1 | inner 1 | master 1

HERMOSOS Y FUNCIONALES

CUBREMACETAS
¿Quieres embellecer tus plantas? Exótico, rústico o moderno: descubre nuestra selección de cubremacetas.

1. Cod 0780282 VASO DAKAR TREPPIEDE MAGNESIA H39 / DAKAR MAGNESIA TRIPOD VASE H39 (Dim Ø40 | 39h) moq 1 | inner 1 | master 1; 2. Cod 0780283 
VASO DAKAR TREPPIEDE MAGNESIA H31 / DAKAR MAGNESIA TRIPOD VASE H31 (Dim Ø30.5 | 31h) moq 1 | inner 1 | master 1; 3. Cod 0790588 SET2 VASO 
CIOTOLA MODERN TO TREPPIEDETOR / SET2 MODERN TAUPE ROUND BOWL VASE (Dim Ø33a | 36h/ Ø43a | 45.5h) moq 1 | inner 1 | master 1; 4. Cod 0790589 
SET2 VASO CIOTOLA MODERN TO TREPPIEDEBIA / SET2 MODERN WHITE ROUND BOWL VASE (Dim Ø33a | 36h/ Ø43a | 45.5h) moq 1 | inner 1 | master 1; 5. Cod 
0790584 SET2 VASO BRUSH SFERA SALVIA / SET2 BRUSH SAGE GREEN SPHERICAL VASE (Dim Ø39,5a | 30h/ Ø51a | 39h) moq 1 | inner 1 | master 1; 6. Cod 0790583 
SET3 VASO BRUSH TO ALTO SALVIA / SET3 BRUSH SAGE GREEN ROUND HIGH VASE  (Dim Ø30a | 45h/ Ø37a | 60h, Ø44a | 70h) moq 1 | inner 1 | master 1;

Cod 0780282 Cod 0780283 Cod 0780284 Cod 0780285

Cod 0790589 Cod 0790587 Cod 0790643 Cod 0790646

Cod 0790648 Cod 0790644 Cod 0790647 Cod 0790649

Cod 0790642 Cod 0790645 Cod 0790584 Cod 0790583
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SET2 MACETA BRUSH RED BAJO 
SALVIA  
(Dim Ø36a | 33h / Ø43,5a | 41h)
moq 1 | inner 1 | master 1

MACETERO CEMENT CLÁSICO 
ARENA 38H  
(Dim ø37a | 38h)
moq 1 | inner 1 | master 81

SET2 MACETA CEMENT ESFERA 
ARENA  
(Dim 41,5a | 41,5b | 30h /  55a | 
55b | 39h /)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 MACETA CEMENT RED BAJO 
ARENA  
(Dim 32,5a | 32,5b | 27,5h /  40a | 
40b | 33h /)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 MACETA CEMENT RED ALTO 
ARENA  
(Dim 32a | 32b | 62h /  42a | 42b 
| 78h /)
moq 1 | inner 1 | master 1

MACETERO CEMENT CLÁSICO GRIS 
H38  
(Dim Ø37a | 38h)
moq 1 | inner 1 | master 81

SET2 MACETA CEMENT RED BAJO 
GRIS  
(Dim Ø32,5a | 27,5h / Ø40a | 33h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 MACETA CEMENT ESFERA GRIS  
(Dim ø50a | 40h / ø36a | 32h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 MACETA CEMENT RED ALTO 
GRIS  
(Dim 32a | 32b | 62h /  42a | 42b 
| 78h /)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 FLORERO PYRAMID ESCUDILLA 
SALVIA  
(Dim 52.5a | 52.5b | 37.5h /  35.5a 
| 35.5b | 24.5h /)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 FLORERO PYRAMID BOMB 
SALVIA  
(Dim 30a | 30b | 29h /  37a | 37b 
| 36h / 44a | 44b | 43h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 FLORERO PYRAMID RED SALVIA  
(Dim Ø30a | Ø30h /  Ø37a | 37h / 
Ø44a | Ø44h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 FLORERO PYRAMID BOMB 
BLANCO  
(Dim 30a | 30b | 29h /  37a | 37b 
| 36h / 44a | 44b | 43h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 FLORERO PYRAMID RED 
BLANCO  
(Dim Ø30a | Ø30h /  Ø37a | 37h / 
Ø44a | Ø44h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 FLORERO PYRAMID ESCUDILLA 
BLANCO  
(Dim 52.5a | 52.5b | 37.5h /  35.5a 
| 35.5b | 24.5h /)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 FLORERO PYRAMID ESCUDILLA 
ANTR  
(Dim 52.5a | 52.5b | 37.5h /  35.5a 
| 35.5b | 24.5h /)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0790585 Cod 0790503 Cod 0790562 Cod 0790566

Cod 0790565 Cod 0790554 Cod 0790561 Cod 0790553

Cod 0790560 Cod 0790634 Cod 0790640 Cod 0790637

Cod 0790641 Cod 0790638 Cod 0790635 Cod 0790633
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SET3 FLORERO PYRAMID BOMB 
ANTRA  
(Dim 30a | 30b | 29h /  37a | 37b 
| 36h / 44a | 44b | 43h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 FLORERO PYRAMID RED ANTRA  
(Dim Ø30a | Ø30h /  Ø37a | 37h / 
Ø44a | Ø44h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 MACETERO BRUSH RED ALTO 
BEIGE  
(Dim Ø30a | 45h / Ø37a | 60h / 
Ø44a | 70h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 MACETA BRUSH ESFERA BEIGE  
(Dim Ø39,5a | 30h / Ø51a | 39h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 MACETA BRUSH RED BAJO 
BEIGE  
(Dim Ø36a | 33h / Ø43,5a | 41h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 MACETERO RIGO TRÍPODE 
BEIGE  
(Dim Ø30a | 46h / Ø37a | 61h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 MACETERO RIGO COMB BEIGE 
ALTO  
(Dim Ø43.5a | 43.5h / Ø57a | 57h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 MACETERO RIGO BEIGE BAJO  
(Dim Ø42a | 29h / Ø55a | 37h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 MACETA GAFFITI CUENCO 
BLANC  
(Dim Ø42.5a | 21h / Ø53.5 | 25.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 MACETERO GAFFITI CUAD 
BLANC ALTO  
(Dim 26a | 26b | 60h / 33a | 33b | 
70h / 40a | 40b | 77h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 MACETA GAFFITI ABOMB 
BLANC  
(Dim Ø34.5a | 39h / Ø46.5a | 
51.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 MACETERO GAFFITI RED BLANC 
ALTO  
(Dim Ø30a | 50.5h / Ø40a | 56.5h / 
Ø49.5a | 69.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 MACETA GAFFITI CUENCO 
NEGRO  
(Dim Ø42.5a | 21h / Ø53.5 | 25.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 MACETERO GAFFITI CUAD 
NEGRO ALTO  
(Dim 26a | 26b | 60h / 33a | 33b | 
70h / 40a | 40b | 77h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 MACETA GAFFITI ABOMB 
NEGRO  
(Dim Ø34.5a | 39h / Ø46.5a | 
51.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 MACETERO GAFFITI RED 
NEGRO ALTO  
(Dim Ø30a | 50.5h / Ø40a | 56.5h / 
Ø49.5a | 69.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 COLUMNA MELANGE CUAD 
ANTR  
(Dim 20 | 20 | 81h / 28 | 28 | 101h 
/ 35 | 35 | 120.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 COLUMNA MELANGE CUAD 
BLANCA  
(Dim 20 | 20 | 81h / 28 | 28 | 101h 
/ 35 | 35 | 120.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 COLUMNA MELANGE CUAD 
VISÓN  
(Dim 20 | 20 | 81h / 28 | 28 | 101h 
/ 35 | 35 | 120.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORACIÓN GARDEN BUDDHA 
FELÍZ  
(Dim 21a | 15b | 32h)
moq 6 | inner 6 | master 6

DECORACIÓN GARDEN BUDDHA 
SERENO  
(Dim 20a | 17.5b | 30.5h)
moq 6 | inner 6 | master 6

DECORACIÓN GARDEN MONO 
NO VEO  
(Dim 22a | 19.5b | 35.5h)
moq 4 | inner 4 | master 4

DECORACIÓN GARDEN MONO NO 
OIGO  
(Dim 22a | 19b | 35.5h)
moq 4 | inner 4 | master 4

DECORACIÓN GARDEN MONO NO 
HABLO  
(Dim 21.5a | 20b | 35.5h)
moq 4 | inner 4 | master 4

DECORACIÓN CHESS RE-REGINA 
BLANCO SURT2  
(Dim Ø16,5a | 38,5h / Ø16,5a | 
40,5h)
moq 6 | inner 6 | master 6

DECORACIÓN CHESS RE-REGINA 
ANTRECI SURT2  
(Dim Ø16,5a | 38,5h / Ø16,5a | 
40,5h)
moq 6 | inner 6 | master 6

DECORACIÓN CHESS PEATONAL 
BLANCO  
(Dim Ø16a | 36h)
moq 6 | inner 6 | master 6

DECORACIÓN CHESS PEATONAL 
ANTRACITA  
(Dim Ø16a | 36h)
moq 6 | inner 6 | master 6

DECORACIÓN CHESS 3 FIG. 
BLANCO SURT3  
(Dim Ø16,5a | 36h / Ø16a | 36h / 
Ø16a | 36h)
moq 6 | inner 6 | master 6

DECORACIÓN CHESS 3 FIG. 
ANTRACITA SURT3  
(Dim Ø16,5a | 36h / Ø16a | 36h / 
Ø16a | 36h)
moq 6 | inner 6 | master 6

Cod 0790639 Cod 0790636 Cod 0790580 Cod 0790581

Cod 0790582 Cod 0790612 Cod 0790610 Cod 0790611

Cod 0790575 Cod 0790579 Cod 0790577 Cod 0790578

Cod 0790570 Cod 0790574 Cod 0790572 Cod 0790573

Cod 0790630 Cod 0790631 Cod 0790632 Cod 0790617

Cod 0790618 Cod 0790622 Cod 0790623 Cod 0790624

Cod 0790650 Cod 0790651 Cod 0790652 Cod 0790653

Cod 0790654 Cod 0790655
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ELEGANCIA BOHEMIA

Color y materialidad se unen para dar la posibilidad de personalizar cualquier 
ambiente con cuadros, estampados y decoraciones de pared para cada estilo.

DECORACIÓN DE PARED

Un toque personal
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1

2

3

4

5

6

7

8

9

CUADRO ÓLEO CROWN 20846-4 140X180  
(Dim 140 | 3.5 | 180)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO PINTADO TALENT 77J 90X120  
(Dim 90x3.5x120h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO PINTADO TALENT 021 90X120  
(Dim 90x3.5x120h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO PINTADO TALENT 176 70X140  
(Dim 140x3.5x70h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO PINTADO TALENT 011 140X70  
(Dim 140x3.5x70h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO PINTADO TALENT 815 100X150  
(Dim 100x3.5x150h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO C-MAR BOLD 25583 82X122  
(Dim 82.6 | 4.3 | 122.6)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO C-MAR BOLD 22613 82X122  
(Dim 82.6 | 4.3 | 122.6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO C-MAR BOLD 30712 62X92  
(Dim 62.6 | 4.3 | 92.6)
moq 1 | inner 1 | master 1

LA EXPRESIÓN DE COLORES

CUADROS E IMPRESIONES
Entrada, salón, comedor o dormitorio: con el color puedes expresar tu personalidad en cualquier ambiente.

1. Cod 0245160 DIPINTO TALENT 77J 90X120 / TALENT PAINTING 77J 90X120  (Dim 90x3.5x120h) moq 1 | inner 1 | master 1; 2. Cod 0245165 DIPINTO TALENT 815 
100X150 / TALENT PAINTING 815 100X150 (Dim 100x3.5x150h) moq 1 | inner 1 | master 1 ; 3. Cod 0245167 DIPINTO TALENT 622 90X120 / TALENT PAINTING 622 
90X120  (Dim 90x3.5x120h) moq 1 | inner 1 | master 1; 4. Cod 0240740 QUADRO C-C BOLD 538 122X82 / BOLD 538 PAINTING W-FRAME 122X82 (Dim 122,6 | 
4,3 | 82,6h) moq 1 | inner 1 | master 1; 5. Cod 0240737 QUADRO C-C BOLD 585 62X92 / BOLD 585 PAINTING W-FRAME 62X92 (Dim 62,6 | 4,3 | 92,6h) moq 1 | 
inner 1 | master 1; 6. Cod 0240721 QUADRO C-C BOLD 30712 62X92 / BOLD 30712 PAINTING W-FRAME 62X92  (Dim 62.6 | 4.3 | 92.6) moq 1 | inner 1 | master 
1; 7. Cod 0240863 DIPINTO OLIO C-C CROWN P2379-1 82.5X82.5 / CROWN P2379-1 OIL PAINTING W-F 82.5X82.5 (Dim 82.5 | 4.5 | 82.5) moq 1 | inner 1 | master 
1; 8. Cod 0245163 DIPINTO TALENT 176 70X140 / TALENT PAINTING 176 70X140 (Dim 140x3.5x70h) moq 1 | inner 1 | master 1 ; 9. Cod 0240739 QUADRO C-C 
BOLD 839 62X92 / BOLD 839 PAINTING W-FRAME 62X92 (Dim 62,6 | 4,3 | 92,6h) moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0240870 Cod 0245160 Cod 0245161

Cod 0245163 Cod 0245164 Cod 0245165

Cod 0240716 Cod 0240707 Cod 0240721
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CUADRO ÓLEO C-MAR CROWN P2379-1 
82.5X82.  
(Dim 82.5 | 4.5 | 82.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO ÓLEO C-MAR CROWN P2314-1 
82.5X82.  
(Dim 82.5 | 4.5 | 82.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO PINTADO VILLAGE WD10966A 120X90  
(Dim 120 | 90 | 2,8)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO C-MARCO BRAVE 13897 67X94  
(Dim 94.5 | 4.3 | 67h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO C-MAR BOLD 25436 82X122  
(Dim 82.6 | 4.3 | 122.6)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO C-M BOLD 585 62X92  
(Dim 62,6 | 4,3 | 92,6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO C-M BOLD 512 62X92  
(Dim 62,6 | 4,3 | 92,6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO C-M BOLD 839 62X92  
(Dim 62,6 | 4,3 | 92,6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO C-M BOLD 538 122X82  
(Dim 122,6 | 4,3 | 82,6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO C-M BOLD 919 122X82  
(Dim 122,6 | 4,3 | 82,6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO C-MAR BOLD 16133 67X94  
(Dim 67 | 4.3 | 94.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO C-MAR BOLD 23276 62X92  
(Dim 62.6 | 4.3 | 92.6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO C-MAR BOLD 22817 82X122  
(Dim 82.6 | 4.3 | 122.6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO C-MAR BOLD 22763 82X122  
(Dim 82.6 | 4.3 | 122.6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO C-MAR BOLD 23255 82X122  
(Dim 82.6 | 4.3 | 122.6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO C-MAR BOLD 25403 102X142  
(Dim 102.6 | 4.3 | 142.6)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO C-MAR BOLD 22615 82X122  
(Dim 82.6 | 4.3 | 122.6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO C-C BOLD 743 62X92  
(Dim 62.6 | 4.3 | 92.6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0240863 Cod 0240861 Cod 0240520

Cod 0240582 Cod 0240717 Cod 0240737

Cod 0240738 Cod 0240739 Cod 0240740

Cod 0240741 Cod 0240598

Cod 0240705 Cod 0240708 Cod 0240709

Cod 0240710 Cod 0240719 Cod 0240706

Cod 0240733
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CUADRO C-MAR BOLD 25450 102X142  
(Dim 102.6 | 4.3 | 142.6)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO ÓLEO C-MAR CROWN P2379-4 
82.5X82.  
(Dim 82.5 | 4.5 | 82.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO C-MAR BOLD 31106 62X92  
(Dim 62.6 | 4.3 | 92.6)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO C-C BOLD 780 62X92  
(Dim 62.6 | 4.3 | 92.6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO C-C BOLD 748 62X92  
(Dim 62.6 | 4.3 | 92.6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO C-C BOLD 745 82X122  
(Dim 82.6 | 4.3 | 122.6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO C-C BOLD 756 82X122  
(Dim 82.6 | 4.3 | 122.6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO C-MAR BOLD 25601 82X122  
(Dim 82.6 | 4.3 | 122.6)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO C-M BOLD 861 122X82  
(Dim 122,6 | 4,3 | 82,6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0240718 Cod 0240864 Cod 0240723

Cod 0240731 Cod 0240735

Cod 0240734 Cod 0240736 Cod 0240715

Cod 0240742
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CUADRO C-C BOLD 883 122X82  
(Dim 122.6 | 4.3 | 82.6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO ÓLEO CROWN T781-3 150X200  
(Dim 150 | 3.5 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO ÓLEO C-MA CROWN X04G-2 
122.5X62.5  
(Dim 122.5 | 4.5 | 62.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO C-C BOLD 906 82X122  
(Dim 82.6 | 4.3 | 122.6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO ÓLEO C-MA CROWN Z038-2 82.5X122.5  
(Dim 82.5 | 4.5 | 122.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO ÓLEO C-MAR CROWN P2334-2 
82.5X82.  
(Dim 82.5 | 4.5 | 82.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO ÓLEO CROWN P20284-1 70X140  
(Dim 70 | 3.5 | 140)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO ÓLEO C-MAR CROWN V042-1 
82.5X82.5  
(Dim 82.5 | 4.5 | 82.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO ÓLEO C-MAR CROWN P2333-1 
82.5X82.  
(Dim 82.5 | 4.5 | 82.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO ÓLEO CROWN P2350-1 120X80  
(Dim 120 | 3.5 | 80)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO PINTADO VILLAGE FCA160612B 60X60  
(Dim 60 | 2,8 | 60h)
moq 2 | inner 2 | master 2

CUADRO ÓLEO C-MAR CROWN P227-2 
72.5X72.5  
(Dim 72.5 | 4.5 | 72.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO ÓLEO CROWN W546-4 70X70  
(Dim 70 | 3.5 | 70)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO ÓLEO C-MAR CROWN V042-2 
82.5X82.5  
(Dim 82.5 | 4.5 | 82.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO ÓLEO C-MA CROWN V15G-2 
122.5X82.5  
(Dim 122.5 | 4.5 | 82.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO ÓLEO C-MA CROWN T769-1 72.5X152.5  
(Dim 72.5 | 4.5 | 152.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO ÓLEO CROWN T781-1 150X200  
(Dim 150 | 3.5 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO ÓLEO CROWN P2283 60X60 ASS2  
(Dim 60 | 3.5 | 60)
moq 2 | inner 2 | master 2

Cod 0240730 Cod 0240854 Cod 0240835

Cod 0240732 Cod 0240838 Cod 0240866

Cod 0240867 Cod 0240832 Cod 0240865

Cod 0240859 Cod 0240559 Cod 0240857

Cod 0240828 Cod 0240833 Cod 0240840

Cod 0240852 Cod 0240853 Cod 0240855
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CUADRO ÓLEO C-MAR CROWN P227-1 
72.5X72.5  
(Dim 72.5 | 4.5 | 72.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO ÓLEO C-MAR CROWN 20717-1 
62.5X82.  
(Dim 62.5 | 4.5 | 82.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO ÓLEO C-MAR  CROWN P2314-2 
82.5X82  
(Dim 82.5 | 4.5 | 82.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO ÓLEO C-MAR  CROWN P232-2 
122.5X62  
(Dim 122.5 | 4.5 | 62.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO ÓLEO C-C CROWN X2P23 82.5X122.5  
(Dim 82.5 | 4.5 | 122.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO ÓLEO CROWN A2P15-1 60X60  
(Dim 60 | 3.5 | 60)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO ÓLEO CROWN A2P15-2 60X60  
(Dim 60 | 3.5 | 60)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO VILLAGE AF695 80X100  
(Dim 100 | 2.8 | 80h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO VILLAGE GCAF18 SURT2 150X150  
(Dim 150 | 2.8 | 50h)
moq 2 | inner 2 | master 2

CUADRO VILLAGE AF733 140X70  
(Dim 140 | 2.8 | 70h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO VILLAGE BH341 120X60  
(Dim 120 | 2.8 | 60h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO VILLAGE CA55A 90X120  
(Dim 90 | 2.8 | 120)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO VILLAGE AX705 100X100  
(Dim 100 | 2.8 | 100h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO VILLAGE ZB151 120X90  
(Dim 120 | 2.8 | 90h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO VILLAGE CA17A 150X70  
(Dim 150 | 2.8 | 70)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO VILLAGE LB75A 90X120  
(Dim 90 | 2.8 | 120)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO VILLAGE GB19141 140X70  
(Dim 140 | 2.8 | 70)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO VILLAGE CA80A 80X100  
(Dim 80 | 2.8 | 100)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0240856 Cod 0240858 Cod 0240862

Cod 0240869 Cod 0240872 Cod 0240874

Cod 0240875 Cod 0240632 Cod 0240614

Cod 0240636 Cod 0240617 Cod 0240654

Cod 0240639 Cod 0240644 Cod 0240655

Cod 0240656 Cod 0240658 Cod 0240650
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CUADRO PINT.ÓLEO CROWN P453-1-2 ASS2  
(Dim 60 | 3,5 | 60)
moq 2 | inner 2 | master 2

CUADRO PINTADO TALENT 14I 100X100  
(Dim 100x3.5x100h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO PINTADO TALENT 622 90X120  
(Dim 90x3.5x120h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO PINTADO PLEXY 002 120X90  
(Dim 120x4x90h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO PINTADO PLEXY 100X70  
(Dim 100x4x70h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO PINTADO PLEXY 438 120X80  
(Dim 120x4x80h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO PINTADO PLEXY 351 120X80  
(Dim 120x4x80h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO PINTADO PLEXY 441 120X80  
(Dim 120x4x80h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO PINTADO PLEXY 442 120X80  
(Dim 120x4x80h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO PINTADO PLEXY 195 110X70  
(Dim 110x4x70h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO PINTADO PLEXY 426 120X90  
(Dim 120x4x90h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO PINTADO PLEXY 220 90X120  
(Dim 90x4x120h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO PINTADO PLEXY 405 90X140  
(Dim 90x4x140h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO PINTADO PLEXY 265 90X140  
(Dim 90x4x140h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO PINTADO PLEXY 008 90X140  
(Dim 90x4x140h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO C-MAR BOLD 20854 82X122  
(Dim 82 | 4.3 | 122h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CUADRO C-MAR BOLD 20852 82X122  
(Dim 82 | 4.3 | 122h)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0240464 Cod 0245166 Cod 0245167

Cod 0245216 Cod 0245201 Cod 0245202

Cod 0245204 Cod 0245206 Cod 0245207

Cod 0245208 Cod 0245209 Cod 0245210

Cod 0245211 Cod 0245212 Cod 0245215

Cod 0240601 Cod 0240602
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1

2
4

5 

3

DECORACIÓN PARED PUERTO RICO 150X62  
(Dim 150 | 6 | 62h)
moq 1 | inner 1 | master 4

DECORACIÓN PARED AURUM 68X67  
(Dim 68 | 6 | 67h)
moq 2 | inner 2 | master 2

DECORACIÓN PARED ADHIRA D63  
(Dim Ø63a | 0.5h)
moq 2 | inner 2 | master 2

DECORACIÓN PARED ADHIRA D85  
(Dim Ø85a | 0.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORACIÓN PARED ZAIRA ORO D90  
(Dim Ø90 | 1.8h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORACIÓN PARED ZAIRA NEGRO D90  
(Dim Ø90 | 1.8h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORACIÓN PARED ADHIRA 52X95  
(Dim 52.5a | 2b | 95h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORACIÓN PARED ADHIRA 61X135  
(Dim 61a | 2.5b | 135h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORACIÓN PARED ZAIRA 60X88  
(Dim 60 | 2.5 | 88h)
moq 1 | inner 1 | master 1

EL NUEVO GLAM

DECORACIONES
Mobiliario con un diseño fresco y elegante. Las formas geométricas, junto con los acabados dorado y negro,

añaden un toque de calidez a cualquier habitación .

1. Cod 0181677 DECORAZIONE PARETE ADHIRA D63 / ADHIRA WALL DECORATION D63 (Dim Ø63a | 0.5h) moq 2 | inner 2 | master 2; 2. Cod 0181680 
DECORAZIONE PARETE ADHIRA 61X135 / ADHIRA WALL DECORATION 61X135 (Dim 61a | 2.5b | 135h) moq 1 | inner 1 | master 1; 3. Cod 0245022 
DECORAZIONE PARETE PUERTO RICO 150X62 / PUERTO RICO WALL DECORATION 150X62 (Dim 150 | 6 | 62h) moq 1 | inner 1 | master 4; 4. Cod 0181852 
DECORAZIONE PARETE AURUM 68X67 / AURUM WALL DECORATION 68X67 (Dim 68 | 6 | 67h) moq 2 | inner 2 | master 2; 5. Cod 0182315 DECORAZIONE PARETE 
MONDRIAN 80.5X35 / MONDRIAN WALL DECORATION 80.5X35 (Dim 80.5 | 4 | 35h) moq 2 | inner 2 | master 2;

Cod 0245022 Cod 0181852 Cod 0181677

Cod 0181678 Cod 0181693 Cod 0181694

Cod 0181679 Cod 0181680 Cod 0181727
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DECORACIÓN PARED ZAIRA ORO 60X110  
(Dim 60 | 2 | 110h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORACIÓN PARED ZAIRA NEGRO 60X110  
(Dim 60 | 2 | 110h)
moq 1 | inner 1 | master 1

ADORNO MONDRIAN 61X48.5  
(Dim 61 | 10 | 48.5h)
moq 2 | inner 2 | master 2

ADORNO MONDRIAN 52.5X45.5  
(Dim 52.5 | 10 | 45.5h)
moq 2 | inner 2 | master 2

DECORACIÓN PARED MONDRIAN 80X60  
(Dim 80 | 2.5 | 60h)
moq 2 | inner 2 | master 2

DECORACIÓN PARED MONDRIAN 80.5X35  
(Dim 80.5 | 4 | 35h)
moq 2 | inner 2 | master 2

DECORACIÓN PARED GRAPHIC 59X61  
(Dim 59 | 4.3 | 61h)
moq 4 | inner 4 | master 4

DECORACIÓN PARED AURIEL 51X51  
(Dim 51 | 5 | 51h)
moq 2 | inner 2 | master 2

DECORACIÓN PARED AURIEL 70X70  
(Dim 70 | 7 | 70h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORACIÓN PARED AURIEL 90X90  
(Dim 90 | 6.5 | 90h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORACIÓN PARED GOLDES 83X67  
(Dim 83 | 3 | 67h)
moq 2 | inner 2 | master 2

DECORACIÓN PARED GOLDES 78X84  
(Dim 78 | 3.5 | 84h)
moq 2 | inner 2 | master 2

DECORACIÓN PARED KAIROS 30X84  
(Dim 30 | 4 | 84h)
moq 1 | inner 1 | master 4

DECORACIÓN PARED KAIROS 84X97  
(Dim 84 | 4 | 97h)
moq 1 | inner 1 | master 2

Cod 0181728 Cod 0181729 Cod 0182316

Cod 0182317 Cod 0182314 Cod 0182315

Cod 0182311

Cod 0181886 Cod 0181887 Cod 0181888

Cod 0181880

Cod 0181881 Cod 0182133 Cod 0182134
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DECORACIÓN PARED KAIROS 102X66  
(Dim 102 | 4 | 66h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORACIÓN PARED JAI 081  
(Dim 50 | 4 | 70h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORACIÓN PARED JAI 082  
(Dim 43 | 3 | 60h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORACIÓN PARED JAI 083  
(Dim 43 | 3 | 60h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORACIÓN PARED RUSHIL 6767  
(Dim 36 | 4 | 91h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORACIÓN PARED RUSHIL 6768  
(Dim 36 | 4 | 91h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORACIÓN PARED RUSHIL 6769  
(Dim 70 | 6 | 114h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORACIÓN PARED NASSAU 93X62  
(Dim 93 | 5 | 62h)
moq 2 | inner 1 | master 4

DECORACIÓN PARED CARTAGENA 93X62  
(Dim 93 | 5 | 62h)
moq 2 | inner 1 | master 4

DECORACIÓN PARED GRAPHIC C-H PLATA 30X90  
(Dim 30 | 2.5 | 90h)
moq 4 | inner 4 | master 4

DECORACIÓN PARED GRAPHIC C-H BLA 30X90  
(Dim 30 | 2.5 | 90h)
moq 4 | inner 4 | master 4

PANEL VISHAL BLANCO ENVEJECIDO 120X60  
(Dim 120 | 1,7 | 60)
moq 1 | inner 1 | master 1

PANEL VISHAL GRIS ENVEJECIDO 120X60  
(Dim 120 | 1,7 | 60)
moq 1 | inner 1 | master 1

PANEL VISHAL BLANCO ENVEJECIDO 90X90  
(Dim 90 | 1,7 | 90)
moq 1 | inner 1 | master 1

PANEL VISHAL GRIS ENVEJECIDO 80X80  
(Dim 80 | 1,7 | 80)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 PANEL VISHAL BLCO.ENVEJ. 120X120  
(Dim 120 | 1,7 | 120)
moq 1 | inner 1 | master 1

PANEL KIRAN DORADO 120X60  
(Dim 120 | 2,1 | 60)
moq 1 | inner 1 | master 1

MARCO DE FOTO PARED RAFTER 15X20  
(Dim 24 | 2 | 29h)
moq 2 | inner 1 | master 10

Cod 0182135 Cod 0182252 Cod 0182253

Cod 0182254 Cod 0182255 Cod 0182256

Cod 0182257 Cod 0245021 Cod 0245025

Cod 0182312 Cod 0182313 Cod 0242226

Cod 0242227 Cod 0242228 Cod 0242229

Cod 0242230 Cod 0242239 Cod 0133190
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DECORACIÓN PARED ENEAS SURT4  
(Dim 35a | 35b | 5h)
moq 4 | inner 4 | master 4

DECORACIÓN PARED LENWOOD BLANCA S  
(Dim Ø50|55 | 5)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORACIÓN PARED LENWOOD BLANCA L  
(Dim Ø70|75 | 5)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORACIÓN PARED LENWOOD NEGRA S  
(Dim Ø50|55 | 5)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORACIÓN PARED LENWOOD NEGRA L  
(Dim Ø70|75 | 5)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORACIÓN PARED AYAT 78X78  
(Dim 78.5 | 3.5 | 78.5h)
moq 2 | inner 2 | master 2

DECORACIÓN PARED AYAT 91X91  
(Dim 91 | 3.5 | 91h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORACIÓN PARED MARIPOSA 30X81  
(Dim 30 | 6 | 81h)
moq 2 | inner 2 | master 4

DECORACIÓN PARED MARIPOSA 28X101  
(Dim 28.5 | 6.5 | 101h)
moq 2 | inner 2 | master 4

DECORACIÓN PARED MARIPOSA 91X55  
(Dim 91.5 | 6 | 55h)
moq 1 | inner 1 | master 2

DECORACIÓN PARED GRAPHIC 81.5X54  
(Dim 81.5 | 3 | 54h)
moq 4 | inner 4 | master 4

DECORACIÓN PARED FLORET D38 SURT3  
(Dim Ø38.5 | 4h)
moq 6 | inner 6 | master 6

DECORACIÓN PARED FISHER 104X61  
(Dim 104 | 6.5 | 61h)
moq 1 | inner 1 | master 1

COLGADOR 1GAN TURKANA SURT.2  
(Dim 9 | 4 | 17h)
moq 4 | inner 4 | master 24

COLGADOR 1GAN AURUM SURT3  
(Dim 9 | 4.3 | 21h / 10.5 | 4 | 18h / 12 | 4.3 | 
18.5h)
moq 12 | inner 3 | master 36

DECORACIÓN PARED AURUM D75  
(Dim Ø75 | 3)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORACIÓN PARED 11X54  
(Dim 115 | 9.5 | 54h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORACIÓN PARED AURUM 58X94  
(Dim 58.5 | 6.5 | 94.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0245019 Cod 0183390 Cod 0183392

Cod 0183391 Cod 0183393 Cod 0182177

Cod 0182178 Cod 0182174 Cod 0182175

Cod 0182176 Cod 0182310 Cod 0181777

Cod 0181878

Cod 0182260

Cod 0181850 Cod 0181853

Cod 0181857 Cod 0181856
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COLGADOR 5 GANCHOS DAIKI  
(Dim 57 | 9)
moq 2 | inner 1 | master 12

COLGADOR 6 GANCHOS DAIKI  
(Dim 32,9 | 15,5 | 37h)
moq 1 | inner 1 | master 12

PERCHERO 3G ELMER  
(Dim 29a | 2.5b | 20h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PERCHERO 4G ELMER  
(Dim 45a | 2.5b | 20h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PERCHERO 5G ELMER  
(Dim 58a | 2.5b | 20h)
moq 2 | inner 2 | master 2

COLGADOR 5 GANCHOS INCA  
(Dim 72 | 10 | 24h)
moq 2 | inner 2 | master 6

COLGADOR 3G RAFTER  
(Dim 33 | 14 | 13h)
moq 1 | inner 1 | master 1

COLGADOR 4G RAFTER  
(Dim 54 | 14 | 13h)
moq 1 | inner 1 | master 1

COLGADOR 5G RAFTER  
(Dim 94 | 14 | 13h)
moq 1 | inner 1 | master 1

ABREBOTELLAS PARED CRU BEER  
(Dim 12 | 9 | 40h)
moq 6 | inner 6 | master 6

BOTELLERO CRU 98H  
(Dim 23 | 16 | 98h)
moq 2 | inner 2 | master 2

BOTELLERO 4 CPTO. INCA  
(Dim 17 | 13,7 | 76h)
moq 2 | inner 2 | master 4

BOTELLERO 6 CPTO. INCA  
(Dim 17,5 | 14 | 106h)
moq 2 | inner 2 | master 4

BOTELLERO-VASO INCA  
(Dim 81,5 | 11,5 | 33h)
moq 2 | inner 2 | master 4

COLGADOR 3GAN CRU  
(Dim 42 | 9 | 26h)
moq 6 | inner 6 | master 6

COLGADOR 5GAN CRU  
(Dim 70 | 9 | 22h)
moq 4 | inner 4 | master 4

COLGADOR 3 GANCHOS DAIKI  
(Dim 31 | 9)
moq 4 | inner 1 | master 12

COLGADOR 4 GANCHOS DAIKI  
(Dim 32,9 | 15,5 | 28h)
moq 2 | inner 1 | master 12

Cod 0180505 Cod 0180507 Cod 0746753

Cod 0746754 Cod 0746755 Cod 0180892

Cod 0133191 Cod 0133192 Cod 0133193

Cod 0185505 Cod 0185509 Cod 0180895

Cod 0180896

Cod 0180897

Cod 0185500 Cod 0185501

Cod 0180504 Cod 0180506
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ACCESORIOS DE SUEÑO

Suave y colorido, blanco o negro, con detalles que dan una personalidad 
única: descubre nuestra colección de textil. Almohadas, mantas y 
alfombras ... ¡la elección es tuya!

TEXTIL

Un toque de calor



Textile112 113

1

2

3

4

DECORA EL SUELO

ALFOMBRAS
La combinación perfecta de estilos para cualquier ambiente.

1. Cod 0608258  TAPPETO COTTAGE BLUSH D120 / COTTAGE BLUSH CARPET D120 (Dim Ø120) moq 1 | inner 1 | master 1; 2. Cod 0608072 TAPPETO ATENA 
140X200 / ATENA RUG 140X200 (Dim 140 | 200) moq 1 | inner 1 | master 1; 3. Cod 0608232 TAPPETO GRAFFITI SENAPE 140X200 / GRAFFITI MUSTARD CARPET 
140X200 (Dim 140 | 200) moq 1 | inner 1 | master 1; 4. Cod 0608101 TAPPETO PETRA ROMBO 140X200 / PETRA RHOMBUS CARPET 140X200 (Dim 140 | 200) 
moq 1 | inner 1 | master 1
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DETAILS DETAILS

ALFOMBRA COTTAGE BLUSH 160X230  
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA COTTAGE BLUSH 200X300  
(Dim 300 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA COTTAGE BLUSH D120  
(Dim Ø120)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA COTTAGE MENTA 160X230  
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA COTTAGE MENTA 200X300  
(Dim 300 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA COTTAGE MENTA D120  
(Dim Ø120)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA COTTAGE BEIGE 160X230  
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA COTTAGE BEIGE 200X300  
(Dim 300 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA COTTAGE BEIGE D120  
(Dim Ø120)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA GRAFFITI MOSTAZA 140X200  
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA GRAFFITI MOSTAZA 160X230  
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA ATENA 140X200  
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA ATENA 160X230  
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA SIRIA AZUL 140X200  
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA SIRIA AZUL 160X230  
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0608256 Cod 0608257 Cod 0608258

Cod 0608259 Cod 0608260 Cod 0608261

Cod 0608262 Cod 0608263 Cod 0608264

Cod 0608232 Cod 0608233

Cod 0608072 Cod 0608073

Cod 0608070 Cod 0608071
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DETAILS DETAILS

ALFOMBRA COTTAGE PLATA 140X200  
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA COTTAGE PLATA 160X230  
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA COTTAGE GRIS OSC 140X200  
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA COTTAGE GRIS OSC 160X230  
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA DEHLI GRIS OSC 160X230  
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA DEHLI GRIS OSC 200X300  
(Dim 200 | 300)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA IMPERIAL GRIS CL 160X230  
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA IMPERIAL GRIS CL 200X300  
(Dim 300 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA PANAMA GRIS OSC 160X230  
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA PANAMA GRIS OSC 200X300  
(Dim 300 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA JAIPUR GRIS 140X200  
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA JAIPUR GRIS 160X230  
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0607618 Cod 0607619

Cod 0607616 Cod 0607617

Cod 0608265 Cod 0608266

Cod 0608253 Cod 0608254

Cod 0608250 Cod 0608251

Cod 0608236 Cod 0608237
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ALFOMBRA SIRIA GRIS 140X200  
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA SIRIA GRIS 160X230  
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA BOMBAY AZUL OSC 140X200  
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA BOMBAY AZUL OSC 160X230  
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA BELIZE CORAL 140X200  
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA BELIZE CORAL 160X230  
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA HELEN PLATA 140X200  
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA HELEN PLATA 120X180  
(Dim 120 | 180)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0607485 Cod 0607486

Cod 0608234 Cod 0608235

Cod 0608238 Cod 0608239

Cod 0607500 Cod 0607501
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ALFOMBRA ZEUS NEGRO 140X200  
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA ZEUS NEGRO 160X230  
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA CANCUN 160X230  
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA CANCUN 140X200  
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA TABUK ANTRACITA 140X200  
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA TABUK ANTRACITA 160X230  
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA ZANZIBAR MARRÓN 
140X200  
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA ZANZIBAR MARRÓN 170X240  
(Dim 170 | 240)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA HELEN GRIS CL 60X90  
(Dim 60 | 90)
moq 6 | inner 1 | master 6

ALFOMBRA HELEN GRIS CL 140X200  
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA HELEN GRIS CL 170X240  
(Dim 170 | 240)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA ZANZIBAR VERDE CL 
140X200  
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA ZANZIBAR VERDE CL 
170X240  
(Dim 170 | 240)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0608074 Cod 0608075

Cod 0607613Cod 0607612

Cod 0608105 Cod 0608106

Cod 0608087 Cod 0608088

Cod 0608092 Cod 0608093 Cod 0608094

Cod 0608084 Cod 0608085
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ALFOMBRA PETRA ROMBO 140X200  
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA PETRA ROMBO 160X230  
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA HAIMA 140X200  
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA HAIMA 160X230  
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA GIORDANIA GRIS 140X200  
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA GIORDANIA GRIS 160X230  
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA ALGERI 140X200  
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA ALGERI 160X230  
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA ZANZIBAR AZUL OSC 140X200  
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA ZANZIBAR AZUL OSC 170X240  
(Dim 170 | 240)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA ZANZIBAR NATURAL 60X90  
(Dim 60 | 90)
moq 2 | inner 1 | master 6

ALFOMBRA ZANZIBAR NATURAL 140X200  
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA ZANZIBAR NATURAL 170X240  
(Dim 170 | 240)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0608101 Cod 0608102

Cod 0608103 Cod 0608104 Cod 0608107 Cod 0608108

Cod 0607556 Cod 0607557

Cod 0608090 Cod 0608091

Cod 0608080 Cod 0608081 Cod 0608082
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ALFOMBRA DE EXTERIOR SURAT OPAL 170X240  
(Dim 170 | 0.9 | 240)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA DE EXTERIOR SURAT OPAL 200X300  
(Dim 200 | 0.9 | 300)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA DE EXTERIO SURAT ALMOND 
170X240  
(Dim 170 | 0.9 | 240)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA DE EXTERIO SURAT ALMOND 200X300  
(Dim 200 | 0.9 | 300)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA DE EXTERIOR KILTAN 170X240  
(Dim 170 | 1.1 | 240)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA DE EXTERIOR KILTAN 200X300  
(Dim 200 | 1.1 | 300)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA DE EXTERIOR SURAT ALOE 170X240  
(Dim 170 | 0.9 | 240)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA DE EXTERIOR SURAT ALOE 200X300  
(Dim 200 | 0.9 | 300)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA ARES 140X200  
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA LINEAS MARFIL 140X200  
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA LINEAS MARFIL 160X230  
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA GEOMETRIC MARFIL 140X200  
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALFOMBRA GEOMETRIC 160X230  
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0607700 Cod 0607701

Cod 0607702
Cod 0607703

Cod 0607707 Cod 0607708 Cod 0607704 Cod 0607705

Cod 0608078

Cod 0608222 Cod 0608223

Cod 0608224 Cod 0608225
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COJÍN IMPERIAL GRIS CL 50X50  
(Dim 50 | 50)
moq 2 | inner 1 | master 6

COJÍN PANAMA GRIS OSC 50X50  
(Dim 50 | 50)
moq 2 | inner 1 | master 6

COJÍN DELHI GRIS OSC 50X50  
(Dim 50 | 50)
moq 2 | inner 1 | master 6

COJÍN VELVET TRENZADO 45X45  
(Dim 43 | 43)
moq 4 | inner 1 | master 12

COJÍN TAMIL ALOE 45X45  
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 15

COJÍN TAMIL ALOE 60X60  
(Dim 60 | 60)
moq 2 | inner 1 | master 15

COJÍN TWIST GRIS 50X50  
(Dim 50 | 50)
moq 1 | inner 1 | master 6

COJÍN TWIST TURQUESA 50X50  
(Dim 50 | 50)
moq 1 | inner 1 | master 6

COJÍN TAMIL TANGO 45X45  
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 15

COJÍN TAMIL TANGO 60X60  
(Dim 60 | 60)
moq 2 | inner 1 | master 15

COJÍN TAMIL IMPERIAL 45X45  
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 15

COJÍN TAMIL IMPERIAL 60X60  
(Dim 60 | 60)
moq 2 | inner 1 | master 15

MOMENTOS PARA EL RELAX

COJINES
Cómodo, colorido y elegante. En terciopelo, algodón o polipiel ... ¿cuál eliges?

1. Cod 0463240 CUSCINO URBAN CHIC BIA-MARR 45X45 / URBAN CHIC WH-BR CUSHION 45X45 (Dim 45 | 45) moq 6 | inner 1 | master 6; 2. Cod 0462847 
CUSCINO LARISSA GIALLO 60X60 / LARISSA YELLOW CUSHION 60X60 (Dim 60 | 60) moq 2 | inner 1 | master 6; 3. Cod 0463369 CUSCINO MOON BLU D37 / 
MOON BLUE CUSHION D37 (Dim Ø37 | 7h) moq 4 | inner 1 | master 12; 4. Cod 0463370 CUSCINO MOON VERDE SC D37 / MOON DARK GREEN CUSHION D37
(Dim Ø37 | 7h) moq 4 | inner 1 | master 12; 5. Cod 0920949 CUSCINO AGNESE LIGHT 40X40 / AGNESE LIGHT CUSHION 40X40 (Dim 40 | 40) moq 3 | inner 1
| master 4;  6. Cod 0608252 CUSCINO PANAMA GRIGIO SC 50X50 / PANAMA DARK GREY CUSHION 50X50 (Dim 50 | 50) moq 2 | inner 1 | master 6; 7. Cod 
0462899 CUSCINO DELHI GRIGIO SC 50X50 / DELHI DARK GREY CUSHION 50X50 (Dim 50 | 50) moq 2 | inner 1 | master 6; 8. Cod 0463308 CUSCINO VELVET 
INTRECCIO 43X43 / VELVET WEAVING CUSHION 43X43 (Dim 43 | 43)moq 4 | inner 1 | master 12

Cod 0608255 Cod 0608252 Cod 0462899

Cod 0463308 Cod 0462940 Cod 0462943

Cod 0462288 Cod 0462290 Cod 0462941

Cod 0462944 Cod 0462942 Cod 0462945
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COJÍN TILAK SUNBURN 40X60  
(Dim 40 | 60)
moq 2 | inner 1 | master 10

COJÍN TILAK ALASKAN 40X60  
(Dim 40 | 60)
moq 2 | inner 1 | master 10

COJÍN TILAK DESERT 40X60  
(Dim 40 | 60)
moq 2 | inner 1 | master 10

COJÍN TILAK SNORKEL 40X60  
(Dim 40 | 60)
moq 2 | inner 1 | master 10

COJÍN ACAPULCO NAT 45X45  
(Dim 45 | 45)
moq 1 | inner 1 | master 6

COJÍN TILAK SUNBURN 45X45  
(Dim 45 | 45)
moq 2 | inner 1 | master 15

COJÍN TILAK ALASKAN 45X45  
(Dim 45 | 45)
moq 2 | inner 1 | master 15

COJÍN TILAK DESERT 45X45  
(Dim 45 | 45)
moq 2 | inner 1 | master 15

COJÍN TILAK SNORKEL 45X45  
(Dim 45 | 45)
moq 2 | inner 1 | master 15

COJÍN YUCATAN NAT-NEGRO 45X45  
(Dim 45 | 45)
moq 1 | inner 1 | master 6

COJÍN RICAMO HOJAS VERDE 
OSCURO 45X45  
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 12

COJÍN RICAMO HOJAS VERDE 
CLARO 45X45  
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 12

Cod 0463236 Cod 0463237

Cod 0463238 Cod 0463239 Cod 0462862

Cod 0463232 Cod 0463233 Cod 0463234

Cod 0463235

Cod 0462860 Cod 0463302 Cod 0463303



COJÍN DENIM 45X45  
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 12

COJÍN ROPE VISÓN 45X45  
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 12

COJÍN ROPE AZUL 45X45  
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 12

COJÍN DESERT AZUL OSC 40X40  
(Dim 40 | 40)
moq 4 | inner 1 | master 12

COJÍN TWIST MULTICOLOR 50X50  
(Dim 50 | 50)
moq 1 | inner 1 | master 6

FUNDA COJÍN EXTERIOR SURAT 
OPAL 45X45  
(Dim 45 | 45)
moq 2 | inner 1 | master 15

FUNDA COJÍN EXTERIOR SURAT 
ALMOND45X45  
(Dim 45 | 45)
moq 2 | inner 1 | master 15

FUNDA COJÍN EXTERIOR SURAT 
ALOE 45X45  
(Dim 45 | 45)
moq 2 | inner 1 | master 15

FUNDA COJÍN EXTERIOR KILTAN 
45X45  
(Dim 45 | 45)
moq 2 | inner 1 | master 15

FUNDA COJÍN EXTERIOR BEKAL 
45X45  
(Dim 45 | 45)
moq 2 | inner 1 | master 20

FUNDA COJÍN EXTERIOR AMINI 
45X45  
(Dim 45 | 45)
moq 2 | inner 1 | master 20

COJÍN EMPIRE ROMBO 45X45  
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 12

COJÍN VERACRUZ NAT-NEGRO 
45X45  
(Dim 45 | 45)
moq 1 | inner 1 | master 6

COJÍN EMPIRE POIS 45X45  
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 12

Cod 0463307 Cod 0463305 Cod 0463306

Cod 0462827 Cod 0462291 Cod 0806600

Cod 0806601 Cod 0806602 Cod 0806603

Cod 0806605 Cod 0806606Cod 0463300 Cod 0462861 Cod 0463301
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Partial or total reproduction of the information and images contained in this catalogue using any medium or procedure, including 
reprographics and computer manipulation, is strictly forbidden without the permission of Andrea Bizzotto SpA. 
Our products are designed and created exclusively for the final consumer market (as defined by art. 3 lett. A – Legislative Decree 
206/2005, the Consumer Code).
Andrea Bizzotto SpA therefore may not be held liable if said goods are distributed or sold for use in public establishments (such as, 
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